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Pregunta 1 
Para empezar, refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud….? 
 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004  
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................   1.3    1.5     .7    1.8    2.4     .0    8.0     .0    1.4    1.4    1.3     .0    1.6 
  Buena..............................  24.3   31.6   19.5   23.9   28.6   25.0   36.0   28.0   37.1   20.0   19.5   10.4   19.2 
  Regular............................  47.5   46.6   52.1   48.6   47.6   46.9   36.0   44.0   50.0   55.7   43.0   52.1   46.9 
  Mala...............................  19.0   15.3   19.1   18.3   16.7   15.6   16.0   24.0    5.7   18.6   24.2   24.0   23.1 
  Muy mala...........................   6.4    4.5    7.7    6.4    2.4   12.5    4.0    2.0    4.3    1.4    9.0   10.4    7.2 
  N.S................................   1.4     .5     .7     .9    2.4     .0     .0     .0    1.4    2.9    2.9    3.1    2.0 
  N.C................................    .1     .0     .2     .0     .0     .0     .0    2.0     .0     .0     .0     .0     .0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................  12.8   17.2   11.2    9.2   11.9   18.8   16.0   12.0   21.4   12.9    7.6   11.5   10.4 
  Igual..............................  47.7   51.6   39.8   58.7   52.4   46.9   68.0   56.0   45.7   47.1   47.5   38.5   44.6 
  Peor...............................  28.8   21.1   39.3   26.6   33.3   28.1   16.0   22.0   21.4   30.0   31.8   34.4   31.6 
  N.S................................  10.6   10.1    9.5    5.5    2.4    6.3     .0   10.0   11.4    7.1   12.8   15.6   13.4 
  N.C................................    .2     .0     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0    2.9     .2     .0     .0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Y refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud….? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................    .8    1.9     .2     .9     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .3 
  Buena..............................  16.1   27.2    4.9   20.2   31.0   21.9   28.0   14.0   14.3    5.7    9.6    2.1   14.3 
  Regular............................  41.4   47.9   34.9   36.7   47.6   53.1   44.0   54.0   42.9   40.0   37.4   43.8   36.2 
  Mala...............................  23.3   14.2   38.4   29.4   14.3   15.6   28.0   20.0   20.0   34.3   25.1   26.0   21.2 
  Muy mala...........................   9.5    4.1   17.7    9.2    4.8    9.4     .0    6.0    2.9    7.1   12.3   10.4   11.7 
  N.S................................   7.5    4.4    3.3    3.7    2.4     .0     .0    4.0   15.7   10.0   13.9   14.6   11.7 
  N.C................................   1.4     .4     .7     .0     .0     .0     .0    2.0    4.3    2.9    1.3    3.1    4.6 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................  13.3   19.2   10.2   12.8    7.1   18.8   48.0   12.0   10.0    8.6   10.3    8.3    7.5 
  Igual..............................  49.7   55.5   37.0   57.8   69.0   50.0   20.0   62.0   47.1   55.7   50.0   49.0   46.6 
  Peor...............................  19.4   12.9   37.0   18.3   14.3   21.9   24.0   14.0   18.6   18.6   16.4   15.6   19.2 
  N.S................................  16.2   11.7   14.9   11.0    9.5    9.4    8.0   10.0   22.9   14.3   22.6   24.0   22.5 
  N.C................................   1.3     .7     .9     .0     .0     .0     .0    2.0    1.4    2.9     .7    3.1    4.2 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? 
(Respuesta espontánea) (Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   (Multirrespuesta)                  TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................  42.1   42.9   40.9   37.6   40.5   31.3   56.0   44.0   40.0   44.3   42.8   42.7   42.0 
  Las drogas.........................   6.3    7.2    5.1    3.7    2.4     .0    4.0    6.0    8.6    7.1    7.2    7.3    5.5 
  La inseguridad ciudadana...........  21.1   19.4   24.9   21.1   40.5   25.0     .0   10.0   14.3   25.7   19.7   20.8   23.1 
  El terrorismo, ETA.................  27.1   30.6   40.0   17.4   14.3   15.6   16.0   24.0   21.4   21.4   18.8   19.8   24.8 
  Las infraestructuras...............    .8     .9     .5    1.8     .0    3.1    4.0    2.0     .0    1.4    1.1     .0     .3 
  La sanidad.........................   4.5    4.5    2.8    5.5   14.3    3.1     .0    4.0     .0    4.3    4.9    6.3    5.5 
  La vivienda........................  29.8   33.3   19.1   40.4   33.3   37.5   40.0   44.0   37.1   40.0   29.6   19.8   26.7 
  Los problemas de índole económica..  15.5   15.8   15.6   22.0   23.8   12.5   20.0    8.0    5.7   10.0   16.1   21.9   13.0 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............   9.7   13.2    5.8   13.8    2.4    3.1    4.0   16.0    4.3    8.6   11.4    9.4    4.9 
  Los problemas de la agricultura, 
     ganadería y pesca...............    .3     .1     .5     .0    2.4     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .7 
  La corrupción y el fraude..........   2.9    3.2    2.8    3.7    2.4    6.3    8.0    4.0    2.9    5.7    2.5    1.0    2.0 
  Las pensiones......................   2.9    2.6    3.3     .9    4.8     .0    4.0     .0     .0    1.4    3.6    1.0    4.9 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................   8.7    8.0    9.3   10.1    4.8   25.0   28.0   12.0   11.4   10.0    6.7    5.2    9.4 
  Las guerras en general.............    .2     .4     .0     .9     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .3 
  La Administración de Justicia......   2.0    1.5    2.1     .9     .0    3.1     .0    2.0     .0    4.3    2.5    2.1    3.3 
  Los problemas de índole social.....   5.0    4.5    3.0    9.2    7.1    6.3    4.0    8.0    2.9    5.7    4.9    9.4    6.2 
  El racismo.........................    .2     .1     .2    1.8     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .0 
  La inmigración.....................  38.3   39.8   45.3   27.5   45.2   34.4   20.0   30.0   32.9   50.0   34.3   29.2   37.8 
  La violencia contra la mujer.......   2.8    2.7    2.3    3.7     .0     .0     .0    4.0    2.9    2.9    3.6     .0    3.9 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................   1.1     .7    1.4     .9     .0     .0    8.0     .0    1.4    2.9     .2    4.2    1.6 
  La crisis de valores...............   1.7    1.4    1.9    3.7     .0     .0     .0     .0    4.3    1.4    1.1    3.1    2.3 
  La educación.......................   3.3    2.5    3.5    3.7    7.1    9.4     .0   12.0    1.4    1.4    3.6    2.1    3.6 
  Los problemas medioambientales.....   2.1    1.4    3.0    5.5    2.4    3.1    4.0    4.0    1.4    2.9    1.6    1.0    1.6 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................   2.3    1.6    5.1    5.5     .0    6.3     .0    4.0    2.9    1.4     .9    1.0    1.3 
  El funcionamiento de los servicios 
     públicos........................    .2     .1     .0     .0     .0     .0     .0    2.0     .0     .0     .4    1.0     .0 
  Los nacionalismos..................   1.1     .6    2.1     .9     .0    6.3     .0     .0    1.4     .0     .9    1.0    1.3 
  Los problemas relacionados con la 
     mujer...........................    .2     .2     .0     .9     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .7     .0     .0 
  El terrorismo internacional........    .2     .2     .5     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0 
  Las preocupaciones y situaciones 
     personales......................    .1     .1     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2    1.0     .0 
  El Estatuto de Cataluña............    .3     .1     .9     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.0     .3 
  Las negociaciones con ETA..........    .7    1.2     .2     .0     .0    3.1     .0     .0    1.4    1.4     .0    1.0     .7 
  Otras respuestas...................   3.1    2.1    4.0    5.5    4.8   12.5    4.0   10.0     .0    5.7    2.7     .0    2.9 
  Ninguno............................    .1     .1     .0     .0     .0     .0    4.0     .0     .0     .0     .0     .0     .3 
  N.S................................   5.0    4.0    3.7    2.8     .0    3.1     .0     .0   15.7    1.4    7.6    7.3    6.5 
  N.C................................    .2     .4     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................  18.3   20.1   15.3   15.6   14.3   12.5   16.0   24.0    5.7   12.9   21.7   15.6   18.6 
  Las drogas.........................   2.0    2.4    2.3    1.8     .0     .0    4.0     .0    1.4    2.9    1.8    1.0    1.6 
  La inseguridad ciudadana...........   7.1    5.8    8.1    5.5   14.3    9.4     .0    4.0    5.7    4.3    7.0   12.5    9.1 
  El terrorismo, ETA.................  13.3   13.7   20.0    6.4    2.4    6.3    8.0   10.0   15.7   10.0   10.1   11.5   14.0 
  Las infraestructuras...............    .2     .4     .0     .9     .0     .0    4.0     .0     .0     .0     .0     .0     .0 
  La sanidad.........................    .9     .6     .7     .9    7.1    3.1     .0     .0     .0    1.4    1.1    1.0     .7 
  La vivienda........................  12.2   13.7    4.7   21.1   14.3    9.4   28.0   20.0   20.0   18.6   12.6   11.5    9.8 
  Los problemas de índole económica..   5.8    5.7    5.8   11.0    4.8     .0    4.0    2.0    1.4    2.9    6.1    9.4    5.5 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............   2.5    3.9    1.2    3.7     .0     .0     .0    6.0    1.4    1.4    2.7    1.0    1.6 
  Los problemas de la agricultura, 
     ganadería y pesca...............    .2     .0     .5     .0    2.4     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .3 
  La corrupción y el fraude..........    .8    1.1     .7     .9     .0    3.1     .0     .0    2.9     .0     .7    1.0     .3 
  Las pensiones......................   1.3    1.5    1.6     .9    4.8     .0     .0     .0     .0     .0    1.6     .0    1.3 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................   4.1    3.0    4.7    4.6    2.4   18.8   16.0    6.0    2.9    2.9    2.9    3.1    6.2 
  Las guerras en general.............    .1     .1     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .0 
  La Administración de Justicia......    .8     .6     .9     .0     .0    3.1     .0     .0     .0    2.9     .9    1.0     .7 
  Los problemas de índole social.....   1.7     .9    1.6    1.8    4.8    3.1    4.0    6.0     .0    2.9    1.6    4.2    2.0 
  El racismo.........................    .0     .0     .0     .9     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0 
  La inmigración.....................  17.3   17.5   19.5   12.8   28.6   12.5    8.0   14.0   15.7   28.6   16.1   14.6   16.0 
  La violencia contra la mujer.......    .5     .6     .0     .9     .0     .0     .0     .0    2.9     .0     .7     .0     .7 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................    .3     .5     .5     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.0     .0 
  La crisis de valores...............    .7     .5     .9     .9     .0     .0     .0     .0    1.4    1.4     .4    2.1    1.0 
  La educación.......................    .6     .2     .2     .0     .0    6.3     .0    2.0     .0     .0    1.1    1.0    1.0 
  Los problemas medioambientales.....    .4     .1    1.2     .9     .0     .0     .0     .0    1.4     .0     .2     .0     .0 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................   1.4    1.0    3.0    3.7     .0    6.3     .0    4.0    2.9    1.4     .4     .0     .3 
  El funcionamiento de los servicios 
     públicos........................    .1     .1     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2    1.0     .0 
  Los nacionalismos..................    .4     .1     .7     .0     .0    3.1     .0     .0    1.4     .0     .4     .0    1.0 
  Los problemas relacionados con la 
     mujer...........................    .1     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .4     .0     .0 
  El terrorismo internacional........    .0     .0     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0 
  El Estatuto de Cataluña............    .1     .1     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .3 
  Las negociaciones con ETA..........    .3     .5     .2     .0     .0     .0     .0     .0    1.4    1.4     .0     .0     .0 
  Otras respuestas...................   1.0     .6    1.4    2.8     .0     .0    4.0    2.0     .0    2.9     .9     .0    1.0 
  Ninguno............................    .1     .1     .0     .0     .0     .0    4.0     .0     .0     .0     .0     .0     .3 
  N.S................................   5.0    4.0    3.7    1.8     .0    3.1     .0     .0   15.7    1.4    7.6    7.3    6.2 
  N.C................................    .2     .4     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 6 
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta 
espontánea) (Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   (Multirrespuesta)                  TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................  21.7   24.1   18.4   14.7   11.9   15.6   20.0   28.0   34.3   27.1   23.1   21.9   17.3 
  Las drogas.........................   2.3    2.4    2.3     .0    2.4     .0     .0    2.0    5.7    2.9    2.2    3.1    2.0 
  La inseguridad ciudadana...........  15.0   13.6   21.9   12.8   14.3   15.6     .0    6.0   15.7   22.9   11.2   15.6   16.3 
  El terrorismo, ETA.................   6.0    5.0   11.9    1.8     .0     .0   12.0   10.0    4.3    7.1    4.3    2.1    6.5 
  Las infraestructuras...............   1.7    1.6    1.4    3.7    2.4    3.1    4.0    2.0     .0    4.3     .9    1.0    2.0 
  La sanidad.........................   4.9    5.5    3.7    5.5   14.3     .0    4.0     .0     .0    2.9    5.2    7.3    5.5 
  La vivienda........................  23.6   26.1   16.3   33.0   14.3   53.1   28.0   40.0   31.4   28.6   24.7   15.6   16.9 
  Los problemas de índole económica..  19.3   20.9   19.3   21.1   21.4   15.6   16.0   12.0   10.0   10.0   20.0   16.7   20.2 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............  10.2   13.1    6.7   12.8    4.8   12.5     .0   12.0   10.0   11.4   11.7   11.5    4.9 
  Los problemas de la agricultura, 
     ganadería y pesca...............    .6     .2    1.6     .0    2.4     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0    1.0 
  La corrupción y el fraude..........   1.0     .6    1.6    4.6    2.4     .0    4.0     .0    1.4    2.9     .4     .0     .7 
  Las pensiones......................   6.7    6.5    7.4    1.8   28.6     .0   16.0     .0     .0    2.9    5.2   10.4    9.4 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................   2.7    2.9    3.0    5.5     .0    9.4    4.0     .0    1.4    1.4    2.2     .0    2.9 
  Las guerras en general.............    .2     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .7 
  La Administración de Justicia......   1.0    1.1     .5    1.8     .0    3.1     .0     .0     .0    2.9    1.1    1.0     .7 
  Los problemas de índole social.....   3.4    3.4    1.2    7.3    4.8    6.3    8.0    2.0    1.4    2.9    4.7    2.1    3.6 
  El racismo.........................    .2     .1     .2     .9     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .3 
  La inmigración.....................  12.3   12.9   16.0    7.3   11.9   15.6     .0   10.0    8.6   18.6   10.3    8.3   11.4 
  La violencia contra la mujer.......   1.1    1.6    1.4    2.8     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .7     .0     .7 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................   1.0    1.2     .9    1.8     .0    3.1    4.0     .0    2.9     .0     .4    1.0     .7 
  La crisis de valores...............   1.0     .6    1.2     .9     .0     .0    4.0    2.0    1.4    1.4     .7    1.0    2.0 
  La educación.......................   4.0    3.6    3.7    8.3    4.8    9.4     .0   10.0    7.1    5.7    3.1    3.1    2.6 
  Los problemas medioambientales.....   1.3    1.0    1.6    2.8    4.8    6.3    4.0    2.0     .0     .0    1.1    1.0    1.0 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................   1.0     .4    2.8    1.8     .0     .0     .0    2.0    1.4     .0     .0    2.1    1.0 
  El funcionamiento de los servicios 
     públicos........................    .1     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2    2.1     .0 
  Los nacionalismos..................    .3     .1     .0     .0     .0    3.1     .0     .0     .0     .0     .7     .0    1.0 
  Los problemas relacionados con la 
     mujer...........................    .4     .6     .2     .0     .0    3.1     .0     .0     .0     .0     .4     .0     .0 
  El terrorismo internacional........    .2     .2     .0     .9     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .0 
  Las preocupaciones y situaciones 
     personales......................   4.1    3.6    3.0    2.8   16.7    3.1   12.0    6.0    1.4    5.7    4.0    6.3    4.6 
  El Estatuto de Cataluña............    .1     .0     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .3 
  Las negociaciones con ETA..........    .2     .2     .0     .0     .0     .0    4.0     .0     .0     .0     .2     .0     .3 
  Otras respuestas...................   2.5    2.4    2.1    4.6    7.1   12.5    4.0    8.0    1.4     .0    2.9    1.0    1.0 
  Ninguno............................   6.3    6.3    6.3    4.6    2.4     .0    4.0    6.0    5.7    7.1    5.8    9.4    8.1 
  N.S................................  12.3   11.6   14.2    6.4    4.8    6.3   16.0    6.0   20.0   10.0   12.3    9.4   15.3 
  N.C................................   2.4    2.0    2.1    6.4     .0    3.1     .0    2.0     .0     .0    3.1    1.0    3.3 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................  11.8   13.1    8.4    9.2    2.4    9.4    8.0   12.0   20.0   17.1   13.7    9.4   11.1 
  Las drogas.........................    .9    1.1     .9     .0    2.4     .0     .0     .0    1.4     .0     .9    1.0    1.0 
  La inseguridad ciudadana...........   6.7    5.5   12.8    2.8    4.8    6.3     .0     .0    4.3    8.6    4.9    9.4    6.8 
  El terrorismo, ETA.................   2.5    1.6    6.0     .9     .0     .0    4.0    4.0     .0    4.3    2.0    1.0    2.0 
  Las infraestructuras...............    .5     .5     .5    1.8     .0    3.1    4.0     .0     .0    1.4     .0     .0     .7 
  La sanidad.........................   2.0    2.1    1.2    1.8    7.1     .0     .0     .0     .0     .0    3.1    4.2    1.3 
  La vivienda........................  14.1   15.0    8.1   19.3   11.9   21.9   20.0   32.0   21.4   21.4   16.1   12.5    8.8 
  Los problemas de índole económica..  11.6   12.3   12.1   15.6   16.7    9.4    8.0   10.0    4.3    4.3   10.5   13.5   12.1 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............   5.0    6.8    3.0    6.4     .0    6.3     .0    8.0    7.1    4.3    5.6    5.2    1.6 
  Los problemas de la agricultura, 
     ganadería y pesca...............    .4     .2    1.2     .0    2.4     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .7 
  La corrupción y el fraude..........    .5     .1     .7    2.8     .0     .0     .0     .0    1.4    1.4     .2     .0     .7 
  Las pensiones......................   5.5    5.1    6.0    1.8   26.2     .0   12.0     .0     .0    1.4    4.5    9.4    7.5 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................   1.3    1.1    1.2    2.8     .0    6.3    4.0     .0     .0     .0    1.1     .0    2.3 
  Las guerras en general.............    .1     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .3 
  La Administración de Justicia......    .6     .6     .2     .9     .0    3.1     .0     .0     .0    1.4     .9     .0     .3 
  Los problemas de índole social.....   1.6    2.2     .2    1.8    2.4     .0    4.0    2.0     .0    1.4    1.8     .0    2.0 
  El racismo.........................    .0     .0     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0 
  La inmigración.....................   5.2    5.3    6.3    2.8    2.4    9.4     .0     .0    5.7   12.9    4.5    3.1    5.2 
  La violencia contra la mujer.......    .4     .5     .5    1.8     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .4     .0     .0 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................    .4     .1     .2     .9     .0     .0     .0     .0    2.9     .0     .4    1.0     .3 
  La crisis de valores...............    .6     .4     .9     .9     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .4    1.0    1.6 
  La educación.......................   1.7    1.2    1.4    2.8    2.4    6.3     .0    6.0    2.9    1.4    1.1    2.1    2.0 
  Los problemas medioambientales.....    .6     .4     .9    1.8     .0    3.1     .0    2.0     .0     .0     .2    1.0     .3 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................    .5     .2    1.2     .9     .0     .0     .0    2.0    1.4     .0     .0    1.0     .3 
  Los nacionalismos..................    .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .4     .0    1.0 
  Los problemas relacionados con la 
     mujer...........................    .2     .4     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .0 
  El terrorismo internacional........    .1     .1     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .0 
  Las preocupaciones y situaciones 
     personales......................   2.9    2.5    2.6     .9    7.1    3.1   12.0    4.0    1.4    1.4    3.4    4.2    3.3 
  Las negociaciones con ETA..........    .1     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .0 
  Otras respuestas...................   1.0     .9     .7    1.8    4.8    3.1    4.0    4.0     .0     .0    1.3    1.0     .3 
  Ninguno............................   6.3    6.3    6.3    4.6    2.4     .0    4.0    6.0    5.7    7.1    5.8    9.4    8.1 
  N.S................................  12.3   11.6   14.2    6.4    4.8    6.3   16.0    6.0   20.0   10.0   12.3    9.4   15.3 
  N.C................................   2.4    2.0    2.1    6.4     .0    3.1     .0    2.0     .0     .0    3.1    1.0    3.3 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
A continuación voy a citarle una lista de temas que preocupan hoy a la gente. ¿Cree Ud. que cada uno de estos 
problemas, durante el año 2007 mejorará o empeorará? 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro 
  Mejorará...........................  25.2   32.8   20.9   24.8   19.0   18.8   36.0   38.0   30.0   24.3   22.6   16.7   15.3 
  Seguirá igual (NO LEER)............  29.9   32.0   26.5   39.4   31.0   37.5   28.0   28.0   21.4   31.4   29.8   21.9   29.6 
  Empeorará..........................  35.4   26.6   44.2   29.4   47.6   40.6   28.0   28.0   38.6   41.4   37.0   43.8   41.0 
  N.S................................   9.0    8.0    8.4    6.4    2.4    3.1    8.0    6.0    8.6    1.4   10.1   17.7   13.4 
  N.C................................    .4     .6     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.4    1.4     .4     .0     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  La inseguridad ciudadana 
  Mejorará...........................  17.0   22.1   12.1   17.4   11.9   18.8   24.0   22.0   24.3   20.0   14.1   10.4   13.7 
  Seguirá igual (NO LEER)............  26.4   30.8   20.7   33.0   26.2   25.0   48.0   20.0   34.3   15.7   24.4   14.6   26.7 
  Empeorará..........................  51.4   42.9   62.6   46.8   59.5   56.3   24.0   56.0   38.6   58.6   55.2   65.6   51.1 
  N.S................................   4.9    3.5    4.7    1.8    2.4     .0    4.0    2.0    2.9    4.3    6.3    9.4    8.5 
  N.C................................    .3     .6     .0     .9     .0     .0     .0     .0     .0    1.4     .0     .0     .0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  El terrorismo 
  Mejorará...........................  25.9   36.6   12.8   33.9   26.2   37.5   52.0   30.0   17.1   28.6   23.8   13.5   17.6 
  Seguirá igual (NO LEER)............  27.7   27.1   20.2   30.3   40.5   28.1   28.0   28.0   28.6   31.4   30.0   28.1   32.6 
  Empeorará..........................  37.2   29.2   58.6   28.4   21.4   28.1   20.0   30.0   48.6   24.3   36.5   41.7   36.8 
  N.S................................   8.8    6.3    8.1    7.3   11.9    6.3     .0   12.0    5.7   12.9    9.6   16.7   12.7 
  N.C................................    .4     .7     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0    2.9     .0     .0     .3 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  Las drogas 
  Mejorará...........................  10.8   13.1   10.2    7.3    7.1   12.5   20.0   14.0    5.7    8.6   11.2    9.4    7.5 
  Seguirá igual (NO LEER)............  27.8   33.5   19.1   41.3   23.8   31.3   48.0   22.0   22.9   27.1   25.1   20.8   27.0 
  Empeorará..........................  54.8   47.4   66.3   49.5   61.9   56.3   28.0   56.0   67.1   58.6   54.7   57.3   56.7 
  N.S................................   6.1    5.2    4.0    1.8    7.1     .0    4.0    8.0    4.3    4.3    9.0   11.5    8.1 
  N.C................................    .5     .9     .5     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.4     .0    1.0     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  El medio ambiente 
  Mejorará...........................  20.8   24.1   21.9   15.6   16.7   15.6   36.0   22.0   21.4   15.7   18.2   19.8   17.6 
  Seguirá igual (NO LEER)............  23.0   24.1   23.7   12.8   26.2   12.5   32.0   16.0   20.0   24.3   21.1   19.8   27.7 
  Empeorará..........................  49.4   47.0   46.3   68.8   57.1   71.9   32.0   60.0   54.3   55.7   51.6   50.0   43.6 
  N.S................................   6.2    4.0    7.4    2.8     .0     .0     .0    2.0    4.3    1.4    9.0   10.4   10.4 
  N.C................................    .6     .7     .7     .0     .0     .0     .0     .0     .0    2.9     .2     .0     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  La asistencia sanitaria 
  Mejorará...........................  38.4   38.6   43.0   24.8   26.2   28.1   56.0   38.0   48.6   47.1   35.2   37.5   38.4 
  Seguirá igual (NO LEER)............  38.1   40.8   35.3   39.4   42.9   34.4   36.0   36.0   41.4   25.7   41.0   30.2   35.2 
  Empeorará..........................  18.2   16.8   16.5   32.1   23.8   34.4    8.0   24.0    8.6   21.4   16.8   20.8   19.5 
  N.S................................   4.8    3.1    4.4    3.7    7.1    3.1     .0    2.0    1.4    4.3    6.5   11.5    6.8 
  N.C................................    .5     .7     .7     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.4     .4     .0     .0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 

(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La vivienda 
  Mejorará...........................  16.8   20.4   17.7   11.0   14.3   15.6   36.0   22.0   21.4   11.4   14.6   13.5   11.1 
  Seguirá igual (NO LEER)............  25.6   27.4   25.8   26.6   38.1   18.8   28.0   20.0   27.1   28.6   22.4   24.0   24.1 
  Empeorará..........................  52.6   48.1   50.7   60.6   45.2   65.6   36.0   56.0   48.6   57.1   57.4   53.1   57.0 
  N.S................................   4.4    3.5    5.1    1.8    2.4     .0     .0    2.0    2.9    1.4    4.9    8.3    7.2 
  N.C................................    .6     .6     .7     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.4     .7    1.0     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 

 
  La inmigración 
  Mejorará...........................  11.4   15.3    8.6   13.8    7.1    6.3   20.0   20.0    8.6    8.6   10.8    4.2    8.1 
  Seguirá igual (NO LEER)............  20.2   24.9   14.7   25.7   26.2   21.9   16.0   16.0   21.4   14.3   19.1   19.8   16.9 
  Empeorará..........................  63.8   56.1   73.3   56.9   66.7   68.8   64.0   62.0   67.1   74.3   63.9   68.8   68.1 
  N.S................................   3.9    3.1    3.0    1.8     .0    3.1     .0    2.0    2.9    1.4    5.8    6.3    6.2 
  N.C................................    .6     .6     .5    1.8     .0     .0     .0     .0     .0    1.4     .4    1.0     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  La educación 
  Mejorará...........................  26.9   31.5   22.3   22.0   21.4   25.0   48.0   42.0   25.7   18.6   28.0   20.8   22.5 
  Seguirá igual (NO LEER)............  39.2   41.8   35.6   46.8   40.5   34.4   32.0   30.0   51.4   31.4   40.8   34.4   35.2 
  Empeorará..........................  26.1   20.6   34.2   27.5   28.6   40.6   20.0   24.0   17.1   45.7   20.6   34.4   30.6 
  N.S................................   7.3    5.6    7.4    3.7    9.5     .0     .0    4.0    4.3    2.9   10.3   10.4   11.1 
  N.C................................    .4     .5     .5     .0     .0     .0     .0     .0    1.4    1.4     .2     .0     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 8 
¿Y cree Ud. que dentro de 5 años en España habrá aumentado o habrá disminuido…? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El consumo de alcohol 
  Habrá aumentado....................  55.3   53.4   53.3   59.6   52.4   59.4   36.0   54.0   68.6   65.7   58.7   51.0   54.1 
  Ni aumentado ni disminuido.........  17.1   16.4   17.7   18.3   14.3   15.6   24.0   26.0   14.3   10.0   17.0   17.7   18.6 
  Habrá disminuido...................  17.8   20.4   19.3   14.7   26.2   21.9   32.0   14.0   11.4   15.7   16.4   15.6   12.4 
  N.S................................   9.6    9.6    9.3    7.3    7.1    3.1    8.0    6.0    5.7    7.1    7.8   15.6   14.7 
  N.C................................    .2     .2     .5     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.4     .0     .0     .3 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
 

(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El consumo de drogas ilegales 
  Habrá aumentado....................  64.3   60.0   67.9   67.0   73.8   75.0   44.0   62.0   74.3   81.4   65.9   65.6   60.6 
  Ni aumentado ni disminuido.........  15.4   16.5   13.5   17.4    9.5   15.6   28.0   24.0   18.6    7.1   13.9   14.6   16.6 
  Habrá disminuido...................  11.8   13.6   11.2   10.1   11.9    9.4   20.0   10.0    4.3    5.7   13.2    7.3   10.7 
  N.S................................   8.2    9.6    7.0    5.5    4.8     .0    8.0    4.0    2.9    4.3    7.0   12.5   11.7 
  N.C................................    .3     .4     .5     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.4     .0     .0     .3 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  La lectura de libros y prensa 
  Habrá aumentado....................  27.6   31.3   28.4   19.3   33.3   31.3   44.0   20.0   21.4   28.6   26.0   26.0   22.1 
  Ni aumentado ni disminuido.........  27.8   29.1   25.6   33.0   28.6   31.3   20.0   20.0   27.1   25.7   26.5   28.1   29.3 
  Habrá disminuido...................  35.0   29.4   36.7   43.1   33.3   34.4   36.0   56.0   48.6   42.9   36.3   34.4   34.9 
  N.S................................   9.3    9.7    9.1    4.6    4.8    3.1     .0    4.0    2.9    1.4   11.0   11.5   13.4 
  N.C................................    .3     .5     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.4     .2     .0     .3 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 

 
  El tiempo dedicado al ocio 
  Habrá aumentado....................  41.5   41.8   44.2   38.5   38.1   46.9   60.0   52.0   54.3   44.3   39.0   40.6   34.9 
  Ni aumentado ni disminuido.........  27.4   27.9   24.9   36.7   35.7   25.0   32.0   16.0   20.0   31.4   27.6   19.8   29.6 
  Habrá disminuido...................  21.0   21.0   20.5   22.9   16.7   25.0    8.0   32.0   20.0   18.6   21.5   22.9   19.9 
  N.S................................   9.6    8.6   10.0    1.8    9.5    3.1     .0     .0    5.7    4.3   11.4   16.7   14.7 
  N.C................................    .6     .7     .5     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.4     .4     .0    1.0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  El número de inmigrantes 
     extranjeros 
  Habrá aumentado....................  84.0   81.7   88.1   78.9   78.6   90.6   72.0   90.0   91.4   94.3   83.0   79.2   84.7 
  Ni aumentado ni disminuido.........   7.7    9.1    5.1   12.8    7.1    3.1   20.0     .0    2.9    2.9    8.1    8.3    7.8 
  Habrá disminuido...................   5.0    5.5    4.9    6.4    9.5    6.3    8.0    8.0    2.9     .0    5.6    6.3    2.3 
  N.S................................   2.9    3.2    1.2    1.8    4.8     .0     .0    2.0    2.9    1.4    3.4    6.3    4.2 
  N.C................................    .4     .5     .7     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.4     .0     .0    1.0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  El número de parados 
  Habrá aumentado....................  55.7   49.5   60.5   46.8   59.5   59.4   52.0   48.0   58.6   60.0   59.9   60.4   59.6 
  Ni aumentado ni disminuido.........  21.9   21.4   20.0   37.6   26.2   25.0   16.0   30.0   20.0   30.0   20.4   17.7   20.5 
  Habrá disminuido...................  14.6   21.4   11.4   12.8    7.1   12.5   28.0   16.0   14.3    7.1   13.7    7.3    6.8 
  N.S................................   7.2    7.1    7.2    2.8    7.1    3.1    4.0    6.0    5.7    1.4    5.6   13.5   12.1 
  N.C................................    .7     .6     .9     .0     .0     .0     .0     .0    1.4    1.4     .4    1.0    1.0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  Las parejas que conviven sin 
     casarse 
  Habrá aumentado....................  87.5   86.7   90.0   88.1   88.1   90.6   84.0   90.0   87.1   87.1   87.7   88.5   85.3 
  Ni aumentado ni disminuido.........   6.4    7.5    5.6    3.7    9.5    6.3   12.0   10.0    4.3    4.3    7.2    7.3    4.2 
  Habrá disminuido...................   1.5    1.0    1.2    4.6     .0    3.1    4.0     .0    2.9    2.9    1.8     .0    1.3 
  N.S................................   4.1    4.4    2.6    3.7    2.4     .0     .0     .0    5.7    4.3    3.1    4.2    8.5 
  N.C................................    .4     .5     .7     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.4     .2     .0     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
 
 

(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El número de hijos por familia 
  Habrá aumentado....................  10.6   11.7   10.2    5.5   14.3   12.5   36.0   18.0   10.0    4.3    9.4    9.4    9.8 
  Ni aumentado ni disminuido.........  23.5   24.6   24.0   18.3   31.0   25.0   32.0   20.0   21.4   28.6   20.9   21.9   24.4 
  Habrá disminuido...................  60.3   57.2   62.6   73.4   50.0   62.5   28.0   60.0   64.3   65.7   63.5   62.5   56.7 
  N.S................................   5.2    6.0    3.0    2.8    4.8     .0    4.0    2.0    4.3     .0    6.1    6.3    8.5 
  N.C................................    .4     .5     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.4     .2     .0     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  La violencia doméstica (los malos 
     tratos a las mujeres y a los 
     niños) 
  Habrá aumentado....................  36.4   30.0   43.7   31.2   38.1   43.8   32.0   34.0   35.7   42.9   36.1   38.5   43.3 
  Ni aumentado ni disminuido.........  29.2   28.7   30.0   33.0   23.8   34.4   36.0   32.0   31.4   30.0   28.3   25.0   29.0 
  Habrá disminuido...................  25.6   32.0   20.7   31.2   33.3   15.6   24.0   22.0   27.1   20.0   26.0   21.9   16.0 
  N.S................................   8.3    8.8    5.1    4.6    4.8    6.3    8.0   12.0    5.7    5.7    9.4   14.6   10.7 
  N.C................................    .4     .5     .5     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.4     .2     .0    1.0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  El número de accidentes de tráfico 
  Habrá aumentado....................  25.8   19.3   25.3   27.5   28.6   28.1   32.0   26.0   35.7   25.7   28.7   37.5   31.6 
  Ni aumentado ni disminuido.........  21.2   19.4   22.3   24.8   19.0   15.6   36.0   26.0   22.9   17.1   21.1   19.8   23.5 
  Habrá disminuido...................  45.8   54.4   45.6   44.0   45.2   50.0   32.0   42.0   38.6   48.6   42.8   32.3   35.2 
  N.S................................   6.7    6.5    5.8    3.7    7.1    6.3     .0    6.0    2.9    7.1    7.2   10.4    9.1 
  N.C................................    .5     .5     .9     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.4     .2     .0     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 9 
¿Cuáles cree Ud. que deberían ser los principales objetivos de la sociedad española en los próximos años? 
(Multirrespuesta: máximo dos respuestas) 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   (Multirrespuesta)                  TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La lucha contra el terrorismo......  38.0   37.4   52.1   23.9   14.3    6.3   32.0   34.0   52.9   34.3   34.5   38.5   34.5 
  La lucha contra la delincuencia....  28.3   25.6   29.5   16.5   40.5   31.3   36.0   20.0   28.6   35.7   29.6   33.3   30.9 
  La lucha contra el paro............  29.7   30.3   26.3   28.4   31.0   15.6   44.0   26.0   27.1   25.7   34.5   22.9   30.6 
  La lucha contra la subida de los 
     precios.........................  25.7   26.1   18.1   33.0   45.2   28.1   36.0   26.0   15.7   25.7   28.5   25.0   27.0 
  La protección del medio ambiente y 
     la naturaleza...................  13.9   14.4    7.9   29.4   11.9   25.0   16.0   30.0   17.1   15.7   11.4   15.6   13.4 
  La lucha contra las desigualdades 
     sociales........................  18.8   23.6   12.1   37.6    7.1   50.0   12.0   22.0   14.3   22.9   16.8    7.3   14.0 
  Mejorar la competitividad de la 
     economía........................   6.9    6.1    7.2    4.6    9.5    9.4     .0    6.0    7.1    8.6    8.3    9.4    6.5 
  El control de la inmigración.......  21.8   21.4   30.5   11.0   21.4   25.0    8.0   12.0   30.0   21.4   20.0   20.8   17.9 
  Otros objetivos....................   3.7    3.2    5.6    6.4    4.8    6.3     .0    8.0     .0    1.4    4.0    1.0    2.3 
  N.S................................   1.6    1.4     .5     .9     .0     .0     .0     .0    1.4    1.4    1.6    6.3    3.6 
  N.C................................    .5     .2     .7     .9     .0     .0     .0     .0    1.4     .0     .0    2.1    1.0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 10 
¿Podría Ud. decirme, a continuación, cómo le han ido las cosas personalmente durante el año 2006…? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy bien...........................   5.8    6.6    4.7    5.5     .0   18.8   16.0    6.0   10.0    4.3    5.4    4.2    4.9 
  Bien...............................  58.8   60.6   61.9   69.7   73.8   53.1   64.0   74.0   68.6   64.3   50.7   49.0   52.8 
  Ni bien ni mal (NO LEER)...........  23.9   21.9   22.3   18.3   16.7   15.6   12.0   10.0   12.9   22.9   28.5   33.3   31.6 
  Mal................................   9.2    8.6    9.5    5.5    7.1    3.1    8.0   10.0    7.1    7.1   12.3   10.4    8.5 
  Muy mal............................   2.2    2.2    1.6     .9     .0    9.4     .0     .0    1.4    1.4    3.1    3.1    2.0 
  N.C................................    .1     .1     .0     .0    2.4     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .3 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 11 
¿Y cree Ud. que en 2007 las cosas le irán mejor o peor que en 2006? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................  46.5   48.8   45.3   52.3   35.7   59.4   52.0   58.0   60.0   55.7   49.1   39.6   31.3 
  Ni mejor ni peor (NO LEER).........  38.9   38.4   38.6   37.6   42.9   37.5   36.0   34.0   35.7   35.7   37.7   35.4   45.9 
  Peor...............................   6.1    4.2    7.4    5.5    7.1     .0   12.0    6.0    4.3    7.1    6.1   13.5    7.2 
  N.S................................   8.3    8.2    8.6    4.6   11.9    3.1     .0    2.0     .0    1.4    7.2   11.5   15.3 
  N.C................................    .2     .4     .0     .0    2.4     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .3 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 12 
A lo largo de la vida hay cosas que son muy importantes para una persona, mientras que otras, por el contrario, carecen 
de importancia. Para cada una de las cuestiones que voy a leer a continuación, ¿podría decirme si representan para Ud. 
en su vida, algo muy importante, bastante, poco o nada importante? 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El trabajo 
  Muy importante.....................  56.3   58.2   57.9   66.1   45.2   37.5   44.0   50.0   45.7   60.0   56.7   49.0   54.1 
  Bastante importante................  34.9   34.2   32.3   28.4   23.8   53.1   44.0   44.0   44.3   34.3   35.2   40.6   35.5 
  Algo importante (NO LEER)..........   3.4    3.9    3.5    1.8    4.8    6.3     .0     .0    2.9    4.3    3.6    4.2    2.3 
  Poco importante....................   2.1    1.5    3.3    1.8    9.5    3.1     .0    2.0    5.7     .0     .7    3.1    2.3 
  Nada importante....................   2.0    1.2    1.6     .9   11.9     .0   12.0    4.0     .0    1.4    2.2    3.1    2.6 
  N.S................................    .4     .2     .5     .9     .0     .0     .0     .0    1.4     .0     .7     .0     .3 
  N.C................................   1.0     .7     .9     .0    4.8     .0     .0     .0     .0     .0     .9     .0    2.9 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
 

(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  La familia 
  Muy importante.....................  81.9   81.5   87.7   78.9   81.0  100.0   88.0   72.0   75.7   78.6   80.7   82.3   78.8 
  Bastante importante................  16.2   16.3   11.2   18.3   16.7     .0   12.0   26.0   24.3   17.1   17.5   14.6   19.5 
  Algo importante (NO LEER)..........   1.3    1.7     .9     .9     .0     .0     .0    2.0     .0    4.3     .7    3.1    1.3 
  Poco importante....................    .4     .4     .0    1.8    2.4     .0     .0     .0     .0     .0     .4     .0     .3 
  Nada importante....................    .1     .1     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .0 
  N.S................................    .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .0 
  N.C................................    .1     .0     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  
  La política 
  Muy importante.....................   7.1    7.1    9.8   14.7    2.4    9.4    8.0    8.0    7.1    1.4    5.6    1.0    5.9 
  Bastante importante................  20.2   23.8   21.4   27.5   23.8   43.8   20.0   26.0   14.3   22.9   13.9    9.4   16.3 
  Algo importante (NO LEER)..........  19.4   23.0   20.2   20.2   23.8   15.6   20.0   22.0   17.1   14.3   12.6   17.7   20.2 
  Poco importante....................  29.3   28.6   32.1   23.9   26.2   18.8   40.0   30.0   25.7   37.1   31.2   32.3   25.4 
  Nada importante....................  22.6   15.9   16.0   12.8   21.4   12.5   12.0   14.0   35.7   22.9   35.0   36.5   30.6 
  N.S................................    .9    1.4     .5     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.4     .9    2.1     .7 
  N.C................................    .5     .2     .0     .9    2.4     .0     .0     .0     .0     .0     .9    1.0    1.0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  El bienestar económico 
  Muy importante.....................  40.7   38.8   47.9   45.0   42.9   50.0   36.0   28.0   41.4   28.6   37.9   35.4   44.0 
  Bastante importante................  51.6   53.2   46.5   45.0   52.4   40.6   60.0   62.0   47.1   62.9   53.1   59.4   48.9 
  Algo importante (NO LEER)..........   6.1    6.3    4.2    8.3    4.8    9.4    4.0   10.0   10.0    8.6    6.7    3.1    5.5 
  Poco importante....................   1.0    1.1     .7    1.8     .0     .0     .0     .0    1.4     .0     .9    1.0    1.6 
  Nada importante....................    .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .0 
  N.S................................    .2     .1     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .7     .0     .0 
  N.C................................    .3     .4     .5     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .4    1.0     .0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  El tiempo libre/ocio 
  Muy importante.....................  32.0   31.8   30.0   45.9   31.0   59.4   40.0   40.0   34.3   30.0   31.8   17.7   30.6 
  Bastante importante................  52.9   54.0   53.0   42.2   40.5   37.5   36.0   52.0   50.0   60.0   52.0   58.3   57.0 
  Algo importante (NO LEER)..........  10.0   10.2   12.3    9.2   11.9     .0   12.0    6.0   12.9    7.1    9.9   11.5    7.8 
  Poco importante....................   3.3    2.4    2.6    1.8   11.9    3.1    8.0    2.0    2.9    2.9    3.8    8.3    3.6 
  Nada importante....................    .8     .6    1.2     .0    2.4     .0     .0     .0     .0     .0    1.3    3.1     .0 
  N.S................................    .5     .4     .2     .0    2.4     .0     .0     .0     .0     .0     .9     .0    1.0 
  N.C................................    .5     .6     .7     .9     .0     .0    4.0     .0     .0     .0     .2    1.0     .0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  La salud 
  Muy importante.....................  86.8   86.7   88.8   84.4   90.5  100.0   92.0   88.0   81.4   80.0   86.3   86.5   86.3 
  Bastante importante................  11.6   11.1    9.5   15.6    9.5     .0    8.0   12.0   15.7   18.6   11.9   11.5   13.0 
  Algo importante (NO LEER)..........   1.2    2.1    1.2     .0     .0     .0     .0     .0    1.4    1.4     .9    1.0     .7 
  Poco importante....................    .1     .1     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2    1.0     .0 
  Nada importante....................    .1     .0     .2     .0     .0     .0     .0     .0    1.4     .0     .0     .0     .0 
  N.S................................    .1     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .4     .0     .0 
  N.C................................    .1     .0     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Los amigos 
  Muy importante.....................  46.4   44.7   47.2   57.8   40.5   50.0   48.0   50.0   65.7   47.1   47.1   46.9   39.7 
  Bastante importante................  43.8   46.8   40.7   34.9   47.6   46.9   40.0   50.0   31.4   44.3   42.4   42.7   46.9 
  Algo importante (NO LEER)..........   6.9    6.3    7.9    6.4    9.5     .0    8.0     .0    2.9    7.1    6.3    9.4    9.8 
  Poco importante....................   1.9    1.6    2.1     .9    2.4    3.1    4.0     .0     .0    1.4    2.5    1.0    2.6 
  Nada importante....................    .4     .0     .9     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.1     .0     .3 
  N.S................................    .4     .5     .5     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .4     .0     .7 
  N.C................................    .2     .1     .7     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .0 

 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  La religión 
  Muy importante.....................  11.2    6.5   24.9    4.6   11.9    6.3    8.0    6.0    5.7    5.7   10.3   12.5   12.1 
  Bastante importante................  22.5   21.3   29.8    9.2   21.4    9.4   32.0   16.0    5.7   12.9   20.2   37.5   26.7 
  Algo importante (NO LEER)..........  18.1   19.3   19.3    9.2   23.8     .0     .0   16.0   20.0   24.3   17.0   13.5   20.8 
  Poco importante....................  23.8   26.9   17.0   25.7   35.7   31.3   40.0   36.0   27.1   24.3   21.3   19.8   22.8 
  Nada importante....................  23.5   25.7    8.4   51.4    4.8   53.1   20.0   24.0   40.0   32.9   29.8   15.6   16.3 
  N.S................................    .4     .2     .5     .0    2.4     .0     .0     .0     .0     .0     .9     .0     .7 
  N.C................................    .4     .1     .2     .0     .0     .0     .0    2.0    1.4     .0     .4    1.0     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 13 
En la actualidad, ¿se siente Ud. muy satisfecho, bastante satisfecho, bastante insatisfecho o muy insatisfecho con la 
vida que lleva? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy satisfecho.....................  12.5   12.4   13.3    8.3    9.5   25.0   12.0   10.0   24.3   14.3   14.6    7.3    7.8 
  Bastante satisfecho................  66.1   66.3   67.4   68.8   66.7   59.4   56.0   80.0   61.4   74.3   60.5   70.8   68.1 
  Ni satisfecho ni insatisfecho......  13.8   13.9   13.5   16.5   16.7    3.1   24.0    6.0    8.6    7.1   15.0   11.5   16.0 
  Bastante insatisfecho..............   6.2    6.0    4.4    4.6    4.8   12.5    8.0    4.0    4.3    4.3    7.8   10.4    6.8 
  Muy insatisfecho...................    .9    1.1     .9    1.8     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.3     .0     .7 
  N.C................................    .4     .2     .5     .0    2.4     .0     .0     .0    1.4     .0     .7     .0     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
Hablando de una serie de aspectos de su vida, me gustaría que me dijera, ¿cuáles de los siguientes le producen a Ud. 
mayor satisfacción en estos momentos? (Multirrespuesta: máximo dos respuestas) 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   (Multirrespuesta)                  TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El trabajo que realiza.............  16.1   16.2   19.3   21.1   16.7    9.4   12.0   30.0    5.7   21.4   15.0   13.5   12.1 
  Los ingresos de su hogar...........   4.8    4.7    3.0    5.5    7.1    3.1   20.0    2.0    2.9    1.4    4.3    7.3    7.8 
  El tiempo libre de que dispone.....  18.8   17.2   17.7   27.5   23.8   28.1   32.0   30.0   24.3   17.1   18.4   12.5   18.6 
  Su vivienda........................  12.9   13.2   12.1    8.3   11.9    9.4    8.0    8.0    5.7   12.9   12.6   18.8   16.6 
  Su situación familiar..............  57.7   59.0   63.0   55.0   76.2   50.0   48.0   48.0   50.0   60.0   55.6   57.3   52.8 
  Su salud o forma física............  33.2   32.6   35.6   27.5   23.8   28.1   20.0   32.0   42.9   38.6   35.9   32.3   29.3 
  Su forma o estilo de vida..........  18.7   19.3   16.5   22.9   16.7   40.6   20.0    8.0   28.6   15.7   18.4   19.8   16.9 
  Su salario.........................   1.5    1.5    1.2     .9    2.4     .0     .0    4.0    2.9     .0    1.6    5.2    1.0 
  Su nivel educativo /formación......   6.1    5.5    4.9   15.6    7.1   21.9    8.0   12.0   17.1    8.6    4.7    2.1    3.6 
  N.S................................   3.5    3.6    2.8     .0     .0     .0     .0     .0    1.4    2.9    4.7    2.1    6.2 
  N.C................................   1.0    1.0     .7     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.4    1.3     .0    2.6 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 15 
¿Y cree que en el 2007 las cosas le irán mejor, igual o peor que en el 2006, con respecto a.…? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El trabajo que realiza 
  Mejor..............................  20.5   23.3   17.2   29.4   19.0   37.5   12.0   32.0   14.3   24.3   21.5   13.5   13.0 
  Igual..............................  30.8   31.1   30.0   45.0   31.0   37.5   32.0   44.0    7.1   27.1   30.3   24.0   32.6 
  Peor...............................   2.9    2.0    4.2    2.8     .0    3.1    8.0    4.0     .0    8.6    2.5    4.2    2.6 
  No procede.........................  41.6   39.9   44.2   17.4   50.0   15.6   48.0   20.0   75.7   37.1   41.5   55.2   44.3 
  N.S................................   1.5    1.2    1.4    1.8     .0    6.3     .0     .0    1.4    1.4    1.8    2.1    2.0 
  N.C................................   2.7    2.5    3.0    3.7     .0     .0     .0     .0    1.4    1.4    2.5    1.0    5.5 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 

 
 

(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Los ingresos de su hogar 
  Mejor..............................  27.3   29.0   24.4   31.2   23.8   40.6   40.0   36.0   31.4   30.0   30.7   22.9   16.9 
  Igual..............................  63.9   64.6   63.5   61.5   71.4   50.0   56.0   62.0   64.3   65.7   61.0   65.6   68.4 
  Peor...............................   6.1    4.4    9.1    5.5    4.8    3.1    4.0     .0     .0    4.3    4.9    8.3   11.4 
  N.S................................   2.1    1.9    2.1    1.8     .0    6.3     .0    2.0    4.3     .0    2.5    2.1    2.6 
  N.C................................    .5     .2     .9     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .9    1.0     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  El tiempo libre del que dispone 
  Mejor..............................  14.9   16.0   15.1   16.5    9.5   31.3   16.0   18.0   11.4   20.0   15.0   11.5   10.1 
  Igual..............................  74.9   74.9   75.6   72.5   85.7   46.9   72.0   68.0   65.7   68.6   74.0   78.1   81.8 
  Peor...............................   8.3    7.7    7.9    9.2    4.8   15.6   12.0   14.0   21.4   11.4    8.5    5.2    5.2 
  N.S................................   1.3    1.0     .5    1.8     .0    3.1     .0     .0    1.4     .0    1.8    2.1    2.6 
  N.C................................    .6     .4     .9     .0     .0    3.1     .0     .0     .0     .0     .7    3.1     .3 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  Su vivienda 
  Mejor..............................  13.5   14.1   12.6   10.1   11.9   15.6   12.0   18.0    7.1   18.6   17.0   12.5    9.8 
  Igual..............................  82.4   82.6   84.0   85.3   88.1   75.0   88.0   82.0   85.7   75.7   77.6   83.3   86.0 
  Peor...............................   2.5    2.5    2.3    2.8     .0    6.3     .0     .0    2.9    5.7    2.9    2.1    2.3 
  N.S................................    .8     .4     .5    1.8     .0    3.1     .0     .0    1.4     .0    1.8     .0    1.3 
  N.C................................    .6     .5     .7     .0     .0     .0     .0     .0    2.9     .0     .7    2.1     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  Su situación familiar 
  Mejor..............................  19.1   18.7   17.0   20.2   11.9   31.3   16.0   28.0   12.9   28.6   25.3   13.5   13.7 
  Igual..............................  77.4   78.5   79.8   76.1   85.7   65.6   72.0   68.0   84.3   71.4   72.2   81.3   79.8 
  Peor...............................   1.6    1.5    1.2    1.8    2.4     .0   12.0    4.0    1.4     .0    1.1    1.0    2.6 
  N.S................................   1.0     .5    1.2    1.8     .0    3.1     .0     .0    1.4     .0     .7    1.0    2.9 
  N.C................................    .8     .9     .9     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .7    3.1    1.0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  Su salud o forma física 
  Mejor..............................  17.9   17.3   18.4   20.2   11.9   15.6   20.0   22.0   17.1   18.6   21.1   17.7   14.0 
  Igual..............................  68.5   71.0   64.7   68.8   73.8   81.3   64.0   74.0   80.0   60.0   69.5   62.5   64.5 
  Peor...............................   7.5    7.2   10.0    3.7    9.5     .0   16.0    2.0     .0    7.1    4.3   11.5   12.4 
  N.S................................   5.1    3.6    6.0    7.3    4.8    3.1     .0    2.0    1.4   12.9    4.3    5.2    8.5 
  N.C................................    .9     .9     .9     .0     .0     .0     .0     .0    1.4    1.4     .9    3.1     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  Su forma o estilo de vida 
  Mejor..............................  16.8   16.9   15.1   18.3    9.5   28.1    8.0   20.0   12.9   14.3   22.0   16.7   12.7 
  Igual..............................  77.7   77.7   79.3   76.1   90.5   68.8   84.0   78.0   87.1   77.1   73.8   75.0   79.2 
  Peor...............................   2.9    3.0    2.3    3.7     .0     .0    8.0    2.0     .0    4.3    2.7    4.2    4.2 
  N.S................................   1.0     .7     .9     .9     .0    3.1     .0     .0     .0    4.3     .9     .0    2.0 
  N.C................................   1.5    1.6    2.3     .9     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .7    4.2    2.0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
 
 

(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Su salario 
  Mejor..............................  20.1   23.8   17.0   33.0   19.0   40.6   12.0   26.0   14.3   24.3   18.2   15.6   12.7 
  Igual..............................  36.9   36.2   35.6   45.0   52.4   37.5   40.0   48.0    7.1   40.0   37.9   29.2   40.4 
  Peor...............................   2.9    3.0    3.0    3.7     .0     .0    4.0    4.0     .0    2.9    2.5    5.2    2.9 
  No procede.........................  35.2   33.0   39.1   12.8   28.6   12.5   44.0   20.0   77.1   31.4   35.7   43.8   36.8 
  N.S................................   1.5    1.0    2.1     .9     .0    9.4     .0     .0     .0     .0    2.5    1.0    1.3 
  N.C................................   3.4    3.1    3.3    4.6     .0     .0     .0    2.0    1.4    1.4    3.4    5.2    5.9 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 

 
  Su nivel educativo/ formación 
  Mejor..............................  19.5   18.3   18.1   24.8   14.3   50.0   12.0   20.0   62.9   28.6   17.0   12.5   14.3 
  Igual..............................  77.3   78.4   79.1   71.6   83.3   46.9   80.0   80.0   37.1   70.0   80.5   81.3   80.5 
  Peor...............................    .8     .2     .5     .9    2.4    3.1     .0     .0     .0    1.4     .4    3.1    2.0 
  N.S................................    .6     .6     .7     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .9     .0    1.0 
  N.C................................   1.9    2.5    1.6    2.8     .0     .0    8.0     .0     .0     .0    1.1    3.1    2.3 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 16 
Me gustaría que me dijera si, en la actualidad, se encuentra Ud. muy satisfecho, bastante, poco o nada satisfecho con 
su actual nivel de vida. 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy satisfecho.....................   8.9   10.3    8.4    6.4    7.1   15.6   12.0    8.0   25.7    7.1    9.0    4.2    3.9 
  Bastante satisfecho................  71.3   70.4   74.7   76.1   78.6   71.9   68.0   74.0   61.4   70.0   67.3   71.9   73.9 
  Poco satisfecho....................  17.6   17.2   15.1   17.4   14.3   12.5   20.0   14.0   12.9   22.9   20.4   20.8   18.6 
  Nada satisfecho....................   1.5    1.7     .5     .0     .0     .0     .0    2.0     .0     .0    2.0    2.1    2.6 
  N.C................................    .8     .4    1.4     .0     .0     .0     .0    2.0     .0     .0    1.3    1.0    1.0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 17 
Y respecto a sus expectativas para el futuro, ¿cree Ud. que su nivel de vida mejorará o empeorará durante el año 
próximo? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejorará...........................  40.9   46.0   35.6   44.0   33.3   50.0   32.0   54.0   58.6   47.1   45.5   29.2   24.1 
  Seguirá igual (NO LEER)............  48.7   46.4   50.9   46.8   52.4   43.8   56.0   46.0   35.7   41.4   44.8   55.2   60.6 
  Empeorará..........................   5.4    4.1    8.1    7.3    7.1    3.1    8.0     .0     .0    4.3    4.9    7.3    6.5 
  N.S................................   4.7    3.1    5.3    1.8    7.1    3.1    4.0     .0    5.7    7.1    4.0    8.3    8.8 
  N.C................................    .2     .4     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .7     .0     .0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
¿Y diría Ud. que su situación económica personal es mejor, igual o peor que hace un año? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................  21.0   23.5   18.6   19.3   16.7   31.3   12.0   44.0   30.0   21.4   21.5   16.7   13.4 
  Igual..............................  63.2   64.1   63.3   57.8   66.7   53.1   72.0   50.0   58.6   62.9   59.2   65.6   70.7 
  Peor...............................  15.2   11.7   17.7   22.9   16.7   15.6   16.0    6.0   11.4   15.7   18.6   16.7   14.3 
  N.S................................    .5     .5     .5     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2    1.0    1.6 
  N.C................................    .2     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .4     .0     .0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 19 
¿Y cómo cree Ud. que será su situación económica personal dentro de un año: mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................  31.9   35.3   27.7   37.6   31.0   31.3   28.0   40.0   52.9   38.6   35.4   22.9   17.3 
  Igual..............................  54.9   54.2   57.0   48.6   59.5   56.3   52.0   58.0   38.6   51.4   51.3   57.3   63.5 
  Peor...............................   8.4    6.3   10.7   11.9    7.1    9.4   16.0    2.0    1.4    7.1    8.1   12.5   11.1 
  N.S................................   4.6    4.0    4.7    1.8    2.4    3.1    4.0     .0    7.1    2.9    4.5    7.3    7.8 
  N.C................................    .2     .1     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .7     .0     .3 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
Pensando en el siglo XXI, y en el mundo en general, ¿podría Ud. decirme si está más bien de acuerdo o más bien en 
desacuerdo con cada una de las siguientes frases? 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro seguirá siendo un problema 
     importante 
  Más bien de acuerdo................  90.0   89.6   92.8   93.6   85.7   87.5   92.0   94.0   90.0   90.0   89.5   90.6   86.3 
  Más bien en desacuerdo.............   5.8    6.6    4.4    4.6    9.5   12.5    8.0    6.0    4.3    7.1    5.8    3.1    5.5 
  N.S................................   4.0    3.6    2.8    1.8    4.8     .0     .0     .0    5.7    2.9    4.5    6.3    7.5 
  N.C................................    .2     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .2     .0     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  Habrá más pobres y personas 
     marginadas 
  Más bien de acuerdo................  75.3   71.5   74.9   80.7   81.0   96.9   92.0   76.0   74.3   85.7   77.1   77.1   74.3 
  Más bien en desacuerdo.............  14.8   18.0   16.3    9.2   14.3    3.1    4.0   16.0   11.4    8.6   13.2    9.4   14.0 
  N.S................................   9.4   10.2    8.1    9.2    4.8     .0    4.0    8.0   11.4    5.7    9.2   13.5   11.1 
  N.C................................    .5     .2     .7     .9     .0     .0     .0     .0    2.9     .0     .4     .0     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  Habrá alimentos suficientes para 
     todos 
  Más bien de acuerdo................  36.6   38.6   42.1   25.7   47.6   21.9   40.0   30.0   30.0   35.7   33.2   39.6   34.2 
  Más bien en desacuerdo.............  50.3   49.6   44.0   66.1   42.9   71.9   60.0   58.0   54.3   58.6   51.8   39.6   50.5 
  N.S................................  12.5   11.3   12.8    8.3    9.5    3.1     .0   10.0   15.7    5.7   14.6   20.8   14.7 
  N.C................................    .6     .5    1.2     .0     .0    3.1     .0    2.0     .0     .0     .4     .0     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  Las mujeres tendrán la misma 
     presencia que los hombres en 
     todos los ámbitos de la sociedad 
  Más bien de acuerdo................  47.7   50.2   51.9   34.9   50.0   43.8   40.0   44.0   61.4   44.3   45.1   44.8   43.6 
  Más bien en desacuerdo.............  42.6   42.2   38.6   57.8   42.9   53.1   52.0   52.0   34.3   48.6   43.3   35.4   42.3 
  N.S................................   9.1    7.0    9.1    7.3    7.1    3.1    4.0    4.0    4.3    7.1   11.0   19.8   13.4 
  N.C................................    .5     .6     .5     .0     .0     .0    4.0     .0     .0     .0     .7     .0     .7 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  Las nuevas tecnologías reducirán el 
     paro 
  Más bien de acuerdo................  21.9   23.5   22.8   22.9   23.8    9.4   36.0    4.0   24.3   20.0   20.2   25.0   20.5 
  Más bien en desacuerdo.............  61.1   61.2   59.1   64.2   57.1   75.0   60.0   90.0   65.7   60.0   61.2   51.0   59.3 
  N.S................................  16.7   15.0   17.7   12.8   19.0   15.6     .0    6.0   10.0   20.0   18.4   24.0   19.9 
  N.C................................    .3     .2     .5     .0     .0     .0    4.0     .0     .0     .0     .2     .0     .3 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 21 
Hablando ahora de una serie de problemas mundiales, ¿cree Ud. que dentro de 10 años habrá aumentado o 
disminuido….? 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El hambre en los países del Tercer 
     Mundo 
  Habrá aumentado....................  54.6   52.5   50.9   56.9   73.8   65.6   52.0   50.0   47.1   65.7   59.6   44.8   56.7 
  Ni aumentado ni disminuido (NO 
     LEER)...........................  15.4   15.2   16.3   11.9    9.5   12.5   12.0   26.0   18.6   12.9   14.3   20.8   15.3 
  Habrá disminuido...................  20.6   22.9   21.9   22.9   16.7   12.5   20.0   20.0   27.1   18.6   17.0   24.0   16.9 
  N.S................................   9.1    9.1   10.9    8.3     .0    9.4   16.0    4.0    7.1    2.9    9.0   10.4   10.1 
  N.C................................    .2     .4     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  La probabilidad de conflictos 
     armados en distintas zonas del 
     planeta 
  Habrá aumentado....................  61.4   59.2   61.6   63.3   81.0   81.3   60.0   76.0   51.4   71.4   61.0   52.1   62.5 
  Ni aumentado ni disminuido (NO 
     LEER)...........................  15.0   15.4   13.7   17.4    4.8    9.4   28.0   12.0   18.6   14.3   14.1   13.5   16.9 
  Habrá disminuido...................  12.5   14.4   14.0   12.8    9.5    6.3    4.0    8.0   20.0    7.1   11.2   14.6    8.1 
  N.S................................  10.8   10.4   10.0    6.4    4.8     .0    8.0    4.0   10.0    7.1   13.7   19.8   11.4 
  N.C................................    .4     .5     .7     .0     .0    3.1     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  El crecimiento demográfico de los 
     países del Tercer Mundo 
  Habrá aumentado....................  56.1   52.9   57.4   59.6   73.8   84.4   56.0   72.0   54.3   61.4   57.6   45.8   53.7 
  Ni aumentado ni disminuido (NO 
     LEER)...........................  15.3   15.0   13.7   13.8   11.9    6.3   20.0   22.0   14.3   18.6   15.9   14.6   17.3 
  Habrá disminuido...................  14.8   17.5   15.1   17.4    9.5     .0   16.0    2.0   20.0   10.0   11.4   21.9   13.0 
  N.S................................  13.3   14.1   13.0    9.2    4.8    6.3    8.0    4.0   11.4   10.0   14.8   17.7   14.3 
  N.C................................    .6     .5     .7     .0     .0    3.1     .0     .0     .0     .0     .2     .0    1.6 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  La contaminación del medio ambiente 
     en la mayoría de los países 
  Habrá aumentado....................  67.9   66.5   64.9   73.4   81.0   87.5   60.0   70.0   65.7   72.9   72.4   63.5   64.5 
  Ni aumentado ni disminuido (NO 
     LEER)...........................  10.9   11.4   11.6    9.2    7.1    3.1   16.0   14.0   11.4   12.9    9.2   10.4   11.4 
  Habrá disminuido...................  11.9   12.8   13.7   10.1   11.9    6.3   12.0   14.0   14.3   10.0    9.2   12.5   11.7 
  N.S................................   8.6    8.5    9.1    7.3     .0     .0   12.0    2.0    8.6    4.3    9.2   13.5   10.1 
  N.C................................    .7     .7     .7     .0     .0    3.1     .0     .0     .0     .0     .0     .0    2.3 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
 
  El terrorismo internacional 
  Habrá aumentado....................  56.6   53.7   62.1   56.0   69.0   62.5   56.0   58.0   47.1   64.3   55.6   47.9   58.6 
  Ni aumentado ni disminuido (NO 
     LEER)...........................  16.2   15.7   14.4   15.6   21.4   18.8   24.0   14.0   22.9   14.3   17.3   14.6   16.9 
  Habrá disminuido...................  14.8   18.3   11.9   19.3    7.1   12.5    8.0   20.0   18.6   12.9   13.2   13.5   11.7 
  N.S................................  11.8   11.8   10.9    9.2    2.4    3.1   12.0    8.0   11.4    8.6   13.9   22.9   11.1 
  N.C................................    .6     .5     .7     .0     .0    3.1     .0     .0     .0     .0     .0    1.0    1.6 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 22 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie 
de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Izquierda (1 - 2)..................   6.2    8.3     .0   39.4     .0   18.8     .0   16.0    4.3    4.3    2.7    5.2    2.0 
            (3 - 4)..................  28.3   56.0    1.6   53.2    9.5   59.4   40.0   48.0   18.6   14.3   14.3    9.4   10.7 
            (5 - 6)..................  30.0   24.6   42.8    3.7   69.0   12.5   44.0   26.0   37.1   52.9   30.5   35.4   22.5 
            (7 - 8)..................   8.7    1.4   38.6     .0    9.5     .0   12.0    4.0    5.7    4.3    3.1    2.1    2.3 
  Derecha   (9 -10)..................   1.7     .4    7.0     .0    4.8     .0     .0     .0    1.4     .0    1.1     .0     .3 
  N.S................................  13.0    6.3    6.5    2.8    4.8    3.1    4.0    2.0   22.9   14.3   29.8   31.3   15.0 
  N.C................................  12.2    3.0    3.5     .9    2.4    6.3     .0    4.0   10.0   10.0   18.4   16.7   47.2 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................   4.64   3.85   6.66   2.65   5.46   3.14   4.79   3.79   4.89   4.91   4.76   4.58   4.70 
    (N).............................. (1857)  (729)  (387)  (105)   (39)   (29)   (24)   (47)   (47)   (53)  (231)   (50)  (116) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
Sexo: 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Hombre.............................  48.9   49.6   51.4   54.1   52.4   53.1   48.0   52.0   58.6   48.6   44.2   33.3   49.5 
  Mujer..............................  51.1   50.4   48.6   45.9   47.6   46.9   52.0   48.0   41.4   51.4   55.8   66.7   50.5 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 25 
¿Cuál es su estado civil? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Soltero/a (nunca casado)...........  31.0   29.7   20.0   43.1   14.3   62.5   24.0   50.0   98.6   32.9   37.7   25.0   17.9 
  Casado/a por primera vez...........  54.7   58.1   64.0   46.8   69.0   34.4   60.0   44.0     .0   57.1   45.1   52.1   63.5 
  Casado/a por segunda vez...........   1.6    1.7    1.2    2.8     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.8    3.1    2.0 
  Separado/a.........................   2.6    1.9    1.9    3.7    7.1    3.1    8.0    4.0     .0    7.1    3.4    1.0    2.9 
  Divorciado/a.......................   2.3    2.6    3.3    2.8    2.4     .0     .0     .0     .0    1.4    2.0    1.0    2.6 
  Viudo/a............................   7.3    5.7    9.8     .9    7.1     .0    8.0    2.0     .0    1.4    8.7   16.7   10.1 
  N.C................................    .5     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.4     .0    1.3    1.0    1.0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 26 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  18-24..............................  11.1    6.5    6.0   11.0    2.4   25.0    4.0   20.0  100.0   12.9   15.7    7.3    2.9 
  25-34..............................  20.6   22.8   16.5   28.4    9.5   28.1   28.0   22.0     .0   25.7   27.6   13.5   13.4 
  35-44..............................  20.3   21.3   21.6   24.8    9.5   31.3   16.0   28.0     .0   28.6   20.2   13.5   18.9 
  45-54..............................  15.3   17.7   14.7   17.4   21.4   12.5   12.0   22.0     .0   14.3   11.2   15.6   17.3 
  55-64..............................  12.4   12.2   14.0   15.6   19.0    3.1   16.0    2.0     .0    8.6    9.0   18.8   17.9 
  65 y +.............................  20.3   19.7   27.2    2.8   38.1     .0   24.0    6.0     .0   10.0   16.4   31.3   29.6 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preguntas 27 y 27a 
Nivel de estudios: 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sin estudios.......................   8.6   10.2    8.6    1.8     .0     .0    4.0     .0     .0    1.4    8.1   21.9   10.7 
  Primaria...........................  45.2   46.8   43.5   36.7   40.5   15.6   36.0   26.0   50.0   41.4   48.2   50.0   47.9 
  Secundaria.........................  11.9    9.7   12.8   14.7    9.5   12.5    4.0   22.0   34.3   15.7   12.6    4.2   10.4 
  F.P................................  15.0   13.9   13.5   18.3   28.6   18.8   32.0   14.0   12.9   14.3   17.0   17.7   12.1 
  Medios universitarios..............   8.7    9.8   10.2    8.3    4.8   25.0    8.0   24.0    2.9   11.4    5.4    4.2    7.5 
  Superiores.........................  10.4    9.6   11.2   20.2   16.7   28.1   16.0   14.0     .0   15.7    8.3    2.1   11.4 
  N.C................................    .1     .0     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .4     .0     .0 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 28 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico, creyente de otra religión, no creyente o ateo? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Católico...........................  77.1   76.1   93.0   42.2   83.3   34.4   88.0   66.0   68.6   71.4   69.7   91.7   83.7 
  Creyente de otra religión..........   1.5    1.1     .2     .9     .0    6.3     .0    2.0    2.9     .0    3.8    1.0    1.3 
  No creyente........................  13.2   14.8    3.5   34.9    4.8   40.6    8.0   18.0   20.0   12.9   16.6    6.3    8.5 
  Ateo...............................   6.3    6.2    1.9   20.2    7.1   15.6    4.0   10.0    5.7   14.3    8.1     .0    4.2 
  N.C................................   1.9    1.7    1.4    1.8    4.8    3.1     .0    4.0    2.9    1.4    1.8    1.0    2.3 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 28a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICOS O CREYENTES DE 
OTRA RELIGIÓN (Pregunta 28) 

 
Pregunta 28a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias 
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Casi nunca.........................  52.6   57.8   37.2   74.5   51.4   76.9   40.9   55.9   76.0   66.0   62.8   38.2   44.8 
  Varias veces al año................  17.3   18.7   16.5   10.6    8.6    7.7   13.6   29.4   12.0   14.0   13.1   27.0   20.7 
  Alguna vez al mes..................  11.2   10.3   14.5    6.4   22.9    7.7   22.7    8.8    4.0    6.0    9.8    9.0   12.3 
  Casi todos los domingos y festivos.  15.6   10.1   27.4    8.5   17.1    7.7   22.7    2.9    6.0   10.0   10.7   22.5   19.5 
  Varias veces a la semana...........   2.6    1.9    4.5     .0     .0     .0     .0    2.9     .0    2.0    3.0    2.2    2.3 
  N.C................................    .7    1.1     .0     .0     .0     .0     .0     .0    2.0    2.0     .6    1.1     .4 
 
     (N)............................. (1951)  (621)  (401)   (47)   (35)   (13)   (22)   (34)   (50)   (50)  (328)   (89)  (261) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 29 a 33 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Directores y profesionales.........   4.1    3.2    5.6    7.3    4.8    6.3    4.0   12.0     .0    1.4    3.6    2.1    4.6 
  Técnicos y cuadros medios..........   9.1   10.2    9.5   18.3   11.9   21.9    8.0   20.0     .0   11.4    6.3    1.0    7.5 
  Pequeños empresarios...............   3.4    3.4    3.3    1.8    4.8    6.3    8.0    2.0     .0    5.7    4.0    4.2    2.9 
  Agricultores.......................   1.0    1.0    1.4     .0    7.1     .0     .0     .0     .0     .0     .7     .0    2.0 
  Empleados de oficinas y servicios..  10.9   10.7    8.4   14.7   11.9   31.3   20.0   16.0    7.1   17.1   12.3    6.3    8.8 
  Obreros cualificados...............  10.6   13.1    8.6   15.6    4.8    9.4    8.0   10.0    5.7   12.9   10.1   12.5    7.5 
  Obreros no cualificados............  10.0   10.6    7.9   18.3    2.4    6.3     .0   12.0    2.9    2.9   13.9   10.4    7.5 
  Jubilados y pensionistas...........  21.5   19.5   28.8    9.2   38.1     .0   28.0    6.0     .0   11.4   17.5   31.3   32.6 
  Parados............................   8.9    8.2    7.7    4.6    4.8   12.5    8.0    2.0   18.6   15.7   13.2    5.2    6.5 
  Estudiantes........................   4.6    2.6    2.6    1.8     .0    6.3    4.0   10.0   61.4    4.3    3.8     .0    2.9 
  Trabajo doméstico no remunerado....  12.5   14.2   12.8    5.5    9.5     .0    8.0    8.0     .0   12.9   11.9   21.9   13.7 
  No clasificables...................   3.3    3.4    3.5    2.8     .0     .0    4.0    2.0    4.3    4.3    2.7    5.2    3.6 
 
     (N)............................. (2481)  (804)  (430)  (109)   (42)   (32)   (25)   (50)   (70)   (70)  (446)   (96)  (307) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Estatus socioeconómico: 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Clase alta/ media-alta.............  18.8   17.0   26.4   26.4   24.4   34.4   12.5   38.8   12.3   20.6   13.3    7.7   17.5 
  Nuevas clases medias...............  20.8   20.2   22.2   17.9   19.5   37.5   41.7   20.4   20.0   23.5   21.1   13.2   19.9 
  Viejas clases medias...............  12.2    9.8   15.8    5.7   31.7    3.1   16.7    2.0   13.8   11.8   11.0   16.5   16.1 
  Obreros cualificados...............  32.9   36.2   26.2   34.0   22.0   25.0   29.2   24.5   40.0   32.4   33.0   41.8   32.9 
  Obreros no cualificados............  15.2   16.9    9.4   16.0    2.4     .0     .0   14.3   13.8   11.8   21.5   20.9   13.6 
 
     (N)............................. (2363)  (769)  (405)  (106)   (41)   (32)   (24)   (49)   (65)   (68)  (427)   (91)  (286) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 1 
Para empezar, refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud….? 
 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA  
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................     1.3        2.6        1.7         .7         .5         .0         .0        3.6 
   Buena..............................    24.3       35.3       32.4       22.4       22.2       21.4       15.8       15.6 
   Regular............................    47.5       35.9       47.5       51.5       46.3       45.2       47.5       44.4 
   Mala...............................    19.0       18.3       14.3       18.5       23.1       16.7       23.6       24.2 
   Muy mala...........................     6.4        7.2        3.4        5.9        6.9       16.7        9.9        8.6 
   N.S................................     1.4         .7         .7         .8         .9         .0        3.1        3.3 
   N.C................................      .1         .0         .0         .1         .0         .0         .0         .3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    12.8       23.5       16.3       11.1        9.3       26.2        9.0        8.3 
   Igual..............................    47.7       48.4       53.9       49.4       36.6       23.8       45.7       42.1 
   Peor...............................    28.8       22.9       22.0       29.3       44.0       35.7       28.3       35.1 
   N.S................................    10.6        5.2        7.7        9.9       10.2       14.3       16.8       14.6 
   N.C................................      .2         .0         .1         .3         .0         .0         .3         .0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Y refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud….? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      .8        4.6        1.0         .1         .5         .0         .3         .7 
   Buena..............................    16.1       30.1       27.2       12.2        7.4        7.1        8.1        8.6 
   Regular............................    41.4       39.2       46.8       48.7       32.9       31.0       30.7       31.1 
   Mala...............................    23.3       17.0       16.5       26.0       35.6       23.8       21.7       28.5 
   Muy mala...........................     9.5        5.2        4.7        8.5       20.4       33.3       11.2       12.3 
   N.S................................     7.5        2.6        3.3        3.5        2.8        2.4       26.7       13.2 
   N.C................................     1.4        1.3         .4         .9         .5        2.4        1.2        5.6 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    13.3       22.2       18.0       12.9        6.5       23.8        8.7        7.0 
   Igual..............................    49.7       54.2       57.6       54.0       34.3       21.4       38.5       45.7 
   Peor...............................    19.4       12.4       14.1       19.6       44.4       28.6       16.5       18.9 
   N.S................................    16.2        9.2        9.7       12.9       14.8       23.8       35.4       22.8 
   N.C................................     1.3        2.0         .6         .7         .0        2.4         .9        5.6 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? 
(Respuesta espontánea) (Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    42.1       42.5       43.4       47.0       37.5       40.5       37.6       35.4 
   Las drogas.........................     6.3        3.3        6.6        6.0        4.2        9.5        9.3        5.6 
   La inseguridad ciudadana...........    21.1       19.0       16.8       24.3       25.5       23.8       18.6       23.2 
   El terrorismo, ETA.................    27.1       26.1       26.8       31.1       35.6       31.0       15.2       24.5 
   Las infraestructuras...............      .8         .7        1.1        1.1         .5         .0         .6         .3 
   La sanidad.........................     4.5        3.9        5.3        4.8        1.9         .0        3.7        5.3 
   La vivienda........................    29.8       43.8       37.4       27.0       21.3       11.9       24.5       26.2 
   Los problemas de índole económica..    15.5       11.8       17.0       14.1       16.2       19.0       18.3       13.6 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     9.7        8.5       13.6        8.2        7.4        2.4        7.5       10.3 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      .3         .0         .0         .3         .9         .0         .6         .3 
   La corrupción y el fraude..........     2.9        2.6        4.3        2.7        3.7         .0         .6        3.0 
   Las pensiones......................     2.9         .7        2.1        2.3        2.3        9.5        5.0        4.6 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................     8.7       11.8        9.6        8.3       11.6        4.8        6.2        7.6 
   Las guerras en general.............      .2         .0         .6         .1         .0        2.4         .0         .0 
   La Administración de Justicia......     2.0        1.3        2.1        2.4         .9         .0        1.2        3.0 
   Los problemas de índole social.....     5.0        7.2        5.3        4.7        1.9        7.1        5.9        5.3 
   El racismo.........................      .2         .7         .1         .1         .5         .0         .0         .3 
   La inmigración.....................    38.3       35.3       37.5       42.6       41.7       52.4       29.2       36.4 
   La violencia contra la mujer.......     2.8        5.2        3.3        2.1        2.3        2.4        1.9        3.6 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................     1.1         .0         .9        1.2        2.8         .0         .9        1.3 
   La crisis de valores...............     1.7         .7        1.9        1.7        1.9        4.8        1.2        1.7 
   La educación.......................     3.3        7.8        3.4        2.4        5.1         .0        2.2        3.3 
   Los problemas medioambientales.....     2.1         .7        2.9        1.7        1.9        7.1        1.9        1.3 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................     2.3        4.6        1.7        2.0        6.5       11.9         .3        1.0 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      .2         .0         .3         .0         .5         .0         .3         .3 
   Los nacionalismos..................     1.1         .7        1.3        1.3        1.4        2.4         .6         .3 
   Los problemas relacionados con la 
      mujer...........................      .2         .7         .1         .3         .5         .0         .0         .3 
   El terrorismo internacional........      .2         .0         .3         .1         .5         .0         .0         .0 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................      .1         .0         .1         .1         .0         .0         .3         .0 
   El Estatuto de Cataluña............      .3         .0         .0         .5         .9         .0         .3         .0 
   Las negociaciones con ETA..........      .7        2.0        1.3         .4         .5         .0         .0         .3 
   Otras respuestas...................     3.1        5.9        2.9        2.7        5.1        7.1        2.2        2.3 
   Ninguno............................      .1         .0         .3         .0         .0         .0         .0         .3 
   N.S................................     5.0        3.3        2.4        3.0        3.7        2.4       14.9        7.9 
   N.C................................      .2         .0         .3         .1         .0         .0         .3         .7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    18.3       18.3       18.4       21.5       13.0       11.9       16.8       16.2 
   Las drogas.........................     2.0        2.0        2.9        1.6        1.4        2.4        1.9        1.3 
   La inseguridad ciudadana...........     7.1        3.9        4.9        8.5        9.3        9.5        6.8        9.3 
   El terrorismo, ETA.................    13.3       11.1       12.6       14.1       19.4       11.9        7.5       16.2 
   Las infraestructuras...............      .2         .0         .4         .1         .0         .0         .0         .3 
   La sanidad.........................      .9         .7         .6        1.2        1.4         .0        1.2         .3 
   La vivienda........................    12.2       21.6       17.0        9.9        6.5        7.1       11.5        7.6 
   Los problemas de índole económica..     5.8        6.5        5.8        4.0        6.0        2.4        9.0        6.3 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     2.5        2.0        3.7        2.0        1.4         .0        2.5        2.6 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      .2         .0         .0         .1         .9         .0         .3         .3 
   La corrupción y el fraude..........      .8         .0        1.4         .7         .5         .0         .6        1.0 
   Las pensiones......................     1.3         .0        1.0        1.3        1.4        2.4        2.5        1.3 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................     4.1        5.2        4.3        3.6        5.6        2.4        2.8        5.0 
   Las guerras en general.............      .1         .0         .1         .1         .0         .0         .0         .0 
   La Administración de Justicia......      .8         .0         .9        1.2         .0         .0         .6         .7 
   Los problemas de índole social.....     1.7         .7        1.7        1.9         .9        2.4        1.9        2.0 
   El racismo.........................      .0         .0         .1         .0         .0         .0         .0         .0 
   La inmigración.....................    17.3       18.3       16.3       18.9       17.1       35.7       14.3       16.2 
   La violencia contra la mujer.......      .5         .7         .9         .1         .5         .0         .3        1.0 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................      .3         .0         .1         .4         .9         .0         .3         .0 
   La crisis de valores...............      .7         .0         .7        1.1        1.4         .0         .6         .0 
   La educación.......................      .6         .7         .6         .3         .5         .0        1.2        1.0 
   Los problemas medioambientales.....      .4         .0         .4         .1         .9        2.4         .6         .0 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................     1.4        2.6        1.0        1.6        3.7        7.1         .0         .3 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      .1         .0         .1         .0         .0         .0         .3         .3 
   Los nacionalismos..................      .4         .0         .6         .7         .5         .0         .0         .3 
   Los problemas relacionados con la 
      mujer...........................      .1         .0         .0         .1         .0         .0         .0         .3 
   El terrorismo internacional........      .0         .0         .0         .1         .0         .0         .0         .0 
   El Estatuto de Cataluña............      .1         .0         .0         .1         .5         .0         .3         .0 
   Las negociaciones con ETA..........      .3        1.3         .3         .4         .0         .0         .0         .0 
   Otras respuestas...................     1.0        1.3         .4         .9        2.8         .0         .9        1.3 
   Ninguno............................      .1         .0         .3         .0         .0         .0         .0         .3 
   N.S................................     5.0        3.3        2.3        3.0        3.7        2.4       14.9        7.6 
   N.C................................      .2         .0         .3         .1         .0         .0         .3         .7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 6 
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta espontánea) 
(Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    21.7       22.9       24.4       23.5       19.0       16.7       19.6       15.2 
   Las drogas.........................     2.3         .7        1.9        2.0        3.2        4.8        4.0        1.7 
   La inseguridad ciudadana...........    15.0       15.7       11.6       19.2       19.0       19.0       12.1       12.3 
   El terrorismo, ETA.................     6.0        3.3        4.9        6.6       12.5       11.9        2.2        7.6 
   Las infraestructuras...............     1.7        2.6        2.1        1.6        2.3         .0         .3        1.3 
   La sanidad.........................     4.9        5.2        5.4        5.0        4.2         .0        4.3        5.3 
   La vivienda........................    23.6       37.3       30.7       20.4       19.9       19.0       15.2       20.2 
   Los problemas de índole económica..    19.3       15.7       20.5       17.2       20.8       26.2       19.3       21.5 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............    10.2       11.1       14.3        8.1       11.1        2.4        6.8        9.6 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      .6         .0         .1         .5        1.9        2.4         .3        1.0 
   La corrupción y el fraude..........     1.0        2.0        1.1         .8        2.8         .0         .0        1.0 
   Las pensiones......................     6.7        5.9        5.1        6.2        6.0       19.0       10.2        7.0 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................     2.7        7.2        3.3        1.7        3.7        2.4        1.9        1.7 
   Las guerras en general.............      .2         .0         .3         .0         .0         .0         .3         .3 
   La Administración de Justicia......     1.0        1.3         .7        1.9         .0         .0         .3         .7 
   Los problemas de índole social.....     3.4        4.6        4.6        3.0         .9        2.4        3.7        2.6 
   El racismo.........................      .2        1.3         .1         .0         .5         .0         .0         .0 
   La inmigración.....................    12.3       12.4       10.7       13.7       16.7       14.3        7.5       13.9 
   La violencia contra la mujer.......     1.1        1.3        1.6         .8        1.4        2.4         .3        1.0 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................     1.0         .7        1.1        1.1        1.9        2.4         .3         .7 
   La crisis de valores...............     1.0         .7         .9         .9         .9         .0         .3        2.6 
   La educación.......................     4.0        9.2        5.1        2.8        5.6         .0        1.6        3.3 
   Los problemas medioambientales.....     1.3        2.0        1.7        1.1         .9        4.8        1.2         .7 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................     1.0         .7         .4         .5        4.6        7.1         .3         .7 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      .1         .0         .1         .0         .0         .0         .6         .0 
   Los nacionalismos..................      .3         .0         .6         .3         .0         .0         .3         .3 
   Los problemas relacionados con la 
      mujer...........................      .4         .7         .4         .1         .5        2.4         .3         .3 
   El terrorismo internacional........      .2         .0         .4         .0         .0         .0         .3         .0 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................     4.1        2.6        3.4        4.2        2.3        7.1        5.9        5.3 
   El Estatuto de Cataluña............      .1         .0         .0         .0         .9         .0         .0         .0 
   Las negociaciones con ETA..........      .2         .7         .4         .0         .5         .0         .0         .0 
   Otras respuestas...................     2.5        5.2        2.9        2.8         .5        7.1        1.9        1.3 
   Ninguno............................     6.3        4.6        6.4        6.2        5.6         .0        6.5        8.6 
   N.S................................    12.3        7.2        7.0       14.8        9.7        7.1       22.7       12.3 
   N.C................................     2.4        4.6        2.3        1.6        2.8        2.4        1.9        3.6 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    11.8       12.4       13.0       13.0        8.3        7.1       13.4        7.3 
   Las drogas.........................      .9         .7         .6         .8         .9        2.4        2.2         .7 
   La inseguridad ciudadana...........     6.7        3.3        4.1        9.3       12.0        9.5        5.0        6.0 
   El terrorismo, ETA.................     2.5        2.0        1.9        1.9        6.9        7.1         .9        3.6 
   Las infraestructuras...............      .5         .0        1.1         .1         .9         .0         .0         .7 
   La sanidad.........................     2.0        2.6        2.7        2.0        1.4         .0        1.6        1.0 
   La vivienda........................    14.1       22.9       18.8       12.9       10.6        9.5        8.7       10.9 
   Los problemas de índole económica..    11.6        8.5       12.0       10.9       10.2       19.0       11.2       14.6 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     5.0        5.2        7.0        4.0        4.2         .0        4.0        5.0 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      .4         .0         .1         .5        1.4        2.4         .3         .3 
   La corrupción y el fraude..........      .5         .0         .6         .5         .5         .0         .0        1.0 
   Las pensiones......................     5.5        4.6        4.0        5.1        5.1       19.0        8.1        6.0 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................     1.3        5.2        1.4         .5        1.9         .0         .9        1.0 
   Las guerras en general.............      .1         .0         .3         .0         .0         .0         .3         .0 
   La Administración de Justicia......      .6        1.3         .4         .9         .0         .0         .0         .7 
   Los problemas de índole social.....     1.6        2.0        2.6        1.1         .5         .0        1.9        1.0 
   El racismo.........................      .0         .0         .0         .0         .5         .0         .0         .0 
   La inmigración.....................     5.2        4.6        4.6        5.4        7.4        4.8        3.7        6.6 
   La violencia contra la mujer.......      .4         .7         .7         .5         .0         .0         .0         .0 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................      .4         .0         .1         .5         .9         .0         .0         .7 
   La crisis de valores...............      .6         .0         .4         .7         .9         .0         .3        1.7 
   La educación.......................     1.7        3.3        2.4        1.3        1.9         .0         .0        1.7 
   Los problemas medioambientales.....      .6         .7         .6         .4         .5        4.8         .6         .3 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................      .5         .7         .1         .4        2.3        2.4         .0         .3 
   Los nacionalismos..................      .2         .0         .3         .3         .0         .0         .0         .3 
   Los problemas relacionados con la 
      mujer...........................      .2         .0         .1         .1         .5         .0         .3         .0 
   El terrorismo internacional........      .1         .0         .3         .0         .0         .0         .0         .0 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................     2.9        1.3        2.6        2.8        1.9        2.4        4.3        4.0 
   Las negociaciones con ETA..........      .1         .7         .3         .0         .0         .0         .0         .0 
   Otras respuestas...................     1.0        1.3        1.1        1.3         .5         .0        1.2         .3 
   Ninguno............................     6.3        4.6        6.4        6.2        5.6         .0        6.5        8.6 
   N.S................................    12.3        7.2        7.0       14.8        9.7        7.1       22.7       12.3 
   N.C................................     2.4        4.6        2.3        1.6        2.8        2.4        1.9        3.6 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
A continuación voy a citarle una lista de temas que preocupan hoy a la gente. ¿Cree Ud. que cada uno de estos 
problemas, durante el año 2007 mejorará o empeorará? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro 
   Mejorará...........................    25.2       30.1       31.5       22.6       25.5       23.8       21.7       18.2 
   Seguirá igual (NO LEER)............    29.9       30.7       35.0       31.3       19.9       16.7       27.6       25.8 
   Empeorará..........................    35.4       33.3       26.2       38.4       44.9       47.6       37.3       40.1 
   N.S................................     9.0        5.9        7.1        7.5        9.3        9.5       13.0       14.2 
   N.C................................      .4         .0         .1         .3         .5        2.4         .3        1.7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   La inseguridad ciudadana 
   Mejorará...........................    17.0       22.9       20.1       15.7       12.0       11.9       14.6       17.2 
   Seguirá igual (NO LEER)............    26.4       26.1       30.7       27.7       19.0       11.9       23.9       23.2 
   Empeorará..........................    51.4       48.4       46.5       52.5       65.3       64.3       50.9       50.7 
   N.S................................     4.9        2.6        2.4        4.0        3.2       11.9       10.2        8.3 
   N.C................................      .3         .0         .3         .1         .5         .0         .3         .7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   El terrorismo 
   Mejorará...........................    25.9       42.5       36.9       21.7       13.0       26.2       20.5       16.9 
   Seguirá igual (NO LEER)............    27.7       22.2       29.2       28.6       18.1       14.3       31.7       29.5 
   Empeorará..........................    37.2       26.1       27.0       40.7       61.1       47.6       35.7       41.1 
   N.S................................     8.8        9.2        6.4        8.6        7.4       11.9       11.8       11.9 
   N.C................................      .4         .0         .4         .4         .5         .0         .3         .7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   Las drogas 
   Mejorará...........................    10.8       11.8       12.4       11.4        7.9       14.3        8.1        9.6 
   Seguirá igual (NO LEER)............    27.8       36.6       34.5       27.0       17.1       14.3       26.1       20.9 
   Empeorará..........................    54.8       47.7       48.2       56.0       70.4       64.3       54.7       58.6 
   N.S................................     6.1        3.9        4.4        5.1        4.2        4.8       10.6       10.3 
   N.C................................      .5         .0         .4         .5         .5        2.4         .6         .7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   El medio ambiente 
   Mejorará...........................    20.8       16.3       22.0       22.3       18.1       19.0       18.9       21.2 
   Seguirá igual (NO LEER)............    23.0       14.4       23.4       25.2       17.1       28.6       23.9       23.2 
   Empeorará..........................    49.4       66.7       50.9       46.7       58.8       47.6       41.0       46.4 
   N.S................................     6.2        2.6        3.4        5.2        5.6        4.8       14.9        8.3 
   N.C................................      .6         .0         .3         .5         .5         .0        1.2        1.0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   La asistencia sanitaria 
   Mejorará...........................    38.4       35.3       36.1       39.6       38.4       52.4       44.1       34.4 
   Seguirá igual (NO LEER)............    38.1       34.6       41.5       38.9       33.3       35.7       33.9       38.4 
   Empeorará..........................    18.2       28.1       19.0       16.9       21.3        4.8       14.3       18.5 
   N.S................................     4.8        2.0        3.0        4.2        6.5        4.8        7.1        7.9 
   N.C................................      .5         .0         .4         .4         .5        2.4         .6         .7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   La vivienda 
   Mejorará...........................    16.8       19.0       19.7       15.6       16.7       16.7       14.9       14.6 
   Seguirá igual (NO LEER)............    25.6       25.5       27.0       27.5       22.7       16.7       23.0       23.8 
   Empeorará..........................    52.6       53.6       50.2       53.3       56.0       59.5       51.2       53.6 
   N.S................................     4.4        2.0        2.9        3.0        4.2        4.8       10.2        6.6 
   N.C................................      .6         .0         .3         .7         .5        2.4         .6        1.3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   La inmigración 
   Mejorará...........................    11.4       15.7       15.5       10.3        5.6       11.9        9.6        8.6 
   Seguirá igual (NO LEER)............    20.2       22.2       25.5       20.8       12.0        9.5       17.7       15.6 
   Empeorará..........................    63.8       59.5       56.3       64.7       79.2       78.6       64.3       67.9 
   N.S................................     3.9        2.6        2.1        3.4        2.8         .0        8.1        6.6 
   N.C................................      .6         .0         .4         .8         .5         .0         .3        1.3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   La educación 
   Mejorará...........................    26.9       33.3       29.4       27.1       22.2       23.8       25.2       23.2 
   Seguirá igual (NO LEER)............    39.2       37.3       42.4       41.5       33.3       21.4       36.6       36.4 
   Empeorará..........................    26.1       24.2       24.5       24.2       38.4       40.5       22.7       28.5 
   N.S................................     7.3        5.2        3.6        6.8        5.6       11.9       14.9       10.9 
   N.C................................      .4         .0         .1         .4         .5        2.4         .6        1.0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 8 
¿Y cree Ud. que dentro de 5 años en España habrá aumentado o habrá disminuido…? 
 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El consumo de alcohol 
   Habrá aumentado....................    55.3       60.8       53.5       53.7       56.5       52.4       57.1       57.9 
   Ni aumentado ni disminuido.........    17.1       19.6       18.5       19.6       14.8        7.1       13.4       13.6 
   Habrá disminuido...................    17.8       11.1       21.8       17.6       19.9       23.8       12.7       15.2 
   N.S................................     9.6        8.5        6.1        8.7        7.9       16.7       16.8       12.9 
   N.C................................      .2         .0         .0         .4         .9         .0         .0         .3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El consumo de drogas ilegales 
   Habrá aumentado....................    64.3       67.3       60.2       66.8       69.4       59.5       62.7       64.9 
   Ni aumentado ni disminuido.........    15.4       15.7       18.1       16.4       13.4        9.5       11.8       12.9 
   Habrá disminuido...................    11.8        8.5       15.0       10.7        9.3       19.0        9.6       11.6 
   N.S................................     8.2        7.8        6.7        5.8        6.9       11.9       15.5       10.3 
   N.C................................      .3         .7         .0         .3         .9         .0         .3         .3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   La lectura de libros y prensa 
   Habrá aumentado....................    27.6       30.7       29.5       27.8       25.9       33.3       20.5       28.8 
   Ni aumentado ni disminuido.........    27.8       26.1       30.0       31.1       24.5       26.2       21.1       24.8 
   Habrá disminuido...................    35.0       36.6       33.8       34.0       42.1       31.0       37.0       33.1 
   N.S................................     9.3        5.9        6.6        6.7        6.5        9.5       21.4       12.9 
   N.C................................      .3         .7         .1         .4         .9         .0         .0         .3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   El tiempo dedicado al ocio 
   Habrá aumentado....................    41.5       45.8       41.1       43.9       44.9       33.3       34.8       40.1 
   Ni aumentado ni disminuido.........    27.4       28.1       31.0       27.1       25.5       26.2       22.4       26.2 
   Habrá disminuido...................    21.0       20.3       22.1       20.4       22.2       26.2       22.0       17.5 
   N.S................................     9.6        5.2        5.4        7.9        6.5       14.3       20.8       15.2 
   N.C................................      .6         .7         .4         .7         .9         .0         .0        1.0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   El número de inmigrantes 
      extranjeros 
   Habrá aumentado....................    84.0       85.0       83.5       84.6       90.7       83.3       80.1       82.5 
   Ni aumentado ni disminuido.........     7.7        6.5        9.7        7.1        2.8        7.1        7.5        8.6 
   Habrá disminuido...................     5.0        3.3        5.0        5.5        4.6        9.5        4.7        4.6 
   N.S................................     2.9        4.6        1.7        2.3         .9         .0        7.5        3.6 
   N.C................................      .4         .7         .1         .5         .9         .0         .3         .7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   El número de parados 
   Habrá aumentado....................    55.7       48.4       50.2       59.7       63.4       64.3       51.6       59.6 
   Ni aumentado ni disminuido.........    21.9       26.8       25.2       22.7       17.1       11.9       20.2       16.2 
   Habrá disminuido...................    14.6       17.6       19.5       11.9       11.1       16.7       14.9        9.6 
   N.S................................     7.2        6.5        4.6        5.1        6.9        7.1       12.7       13.2 
   N.C................................      .7         .7         .4         .5        1.4         .0         .6        1.3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   Las parejas que conviven sin 
      casarse 
   Habrá aumentado....................    87.5       88.2       88.4       88.3       90.7       88.1       82.9       85.8 
   Ni aumentado ni disminuido.........     6.4        3.9        7.7        6.4        6.0        4.8        7.1        4.6 
   Habrá disminuido...................     1.5        2.0        1.4        1.2         .0        2.4        1.9        2.3 
   N.S................................     4.1        4.6        2.4        3.6        1.9        4.8        7.5        7.0 
   N.C................................      .4        1.3         .0         .4        1.4         .0         .6         .3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El número de hijos por familia 
   Habrá aumentado....................    10.6       10.5       10.1       12.2       10.6       14.3        8.7        9.3 
   Ni aumentado ni disminuido.........    23.5       20.3       25.2       26.0       21.3       11.9       19.9       22.2 
   Habrá disminuido...................    60.3       62.7       60.6       56.9       64.8       69.0       60.2       61.9 
   N.S................................     5.2        5.9        3.9        4.4        2.3        4.8       10.9        6.3 
   N.C................................      .4         .7         .1         .4         .9         .0         .3         .3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   La violencia doméstica (los malos 
      tratos a las mujeres y a los 
      niños) 
   Habrá aumentado....................    36.4       28.8       28.5       39.1       44.9       59.5       37.9       41.4 
   Ni aumentado ni disminuido.........    29.2       31.4       32.0       30.3       26.9        9.5       29.2       23.2 
   Habrá disminuido...................    25.6       30.1       32.8       23.1       21.3       26.2       20.5       21.2 
   N.S................................     8.3        9.2        6.7        7.1        6.0        4.8       12.1       12.9 
   N.C................................      .4         .7         .0         .4         .9         .0         .3        1.3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   El número de accidentes de tráfico 
   Habrá aumentado....................    25.8       28.1       20.5       24.0       27.8       38.1       29.2       34.4 
   Ni aumentado ni disminuido.........    21.2       20.3       21.7       24.3       18.5       16.7       16.8       20.5 
   Habrá disminuido...................    45.8       45.8       53.1       45.5       44.4       40.5       42.5       34.8 
   N.S................................     6.7        5.2        4.7        5.8        7.9        2.4       11.2        9.3 
   N.C................................      .5         .7         .0         .4        1.4        2.4         .3        1.0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 9 
¿Cuáles cree Ud. que deberían ser los principales objetivos de la sociedad española en los próximos años? 
(Multirrespuesta: máximo dos respuestas) 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   La lucha contra el terrorismo......    38.0       32.0       34.0       37.0       50.5       47.6       37.9       42.4 
   La lucha contra la delincuencia....    28.3       22.2       24.7       31.4       30.6       33.3       31.4       26.2 
   La lucha contra el paro............    29.7       27.5       30.2       29.3       26.4       35.7       32.0       29.8 
   La lucha contra la subida de los 
      precios.........................    25.7       24.2       26.0       27.5       19.9        9.5       27.0       26.2 
   La protección del medio ambiente y 
      la naturaleza...................    13.9       25.5       19.3       11.8        7.4        4.8        7.8       12.9 
   La lucha contra las desigualdades 
      sociales........................    18.8       27.5       26.8       17.3       11.1        4.8       12.1       14.2 
   Mejorar la competitividad de la 
      economía........................     6.9        6.5        7.0        7.4        8.8        7.1        6.8        4.6 
   El control de la inmigración.......    21.8       21.6       17.0       23.2       31.5       33.3       21.1       21.5 
   Otros objetivos....................     3.7        5.9        3.9        3.1        3.2       11.9        3.4        3.3 
   N.S................................     1.6         .7        1.3         .8         .0        2.4        5.3        2.0 
   N.C................................      .5         .7         .3         .5         .0         .0         .3        1.3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 10 
¿Podría Ud. decirme, a continuación, cómo le han ido las cosas personalmente durante el año 2006…? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy bien...........................     5.8        8.5        7.3        4.6        3.2       11.9        5.3        6.0 
   Bien...............................    58.8       63.4       62.1       62.3       64.8       33.3       46.9       52.0 
   Ni bien ni mal (NO LEER)...........    23.9       19.0       20.5       21.9       21.8       31.0       33.5       29.5 
   Mal................................     9.2        7.8        7.7        9.1        9.3       16.7       12.4        8.9 
   Muy mal............................     2.2        1.3        2.3        2.0         .9        7.1        1.9        3.3 
   N.C................................      .1         .0         .1         .1         .0         .0         .0         .3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 11 
¿Y cree Ud. que en 2007 las cosas le irán mejor o peor que en 2006? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    46.5       51.6       51.2       44.0       53.2       61.9       40.1       39.1 
   Ni mejor ni peor (NO LEER).........    38.9       35.9       37.7       43.0       35.2       16.7       38.8       39.1 
   Peor...............................     6.1        4.6        5.0        5.4        6.5       11.9        7.8        8.3 
   N.S................................     8.3        7.2        5.8        7.7        5.1        9.5       13.0       13.2 
   N.C................................      .2         .7         .3         .0         .0         .0         .3         .3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 12 
A lo largo de la vida hay cosas que son muy importantes para una persona, mientras que otras, por el contrario, carecen 
de importancia. Para cada una de las cuestiones que voy a leer a continuación, ¿podría decirme si representan para Ud. 
en su vida, algo muy importante, bastante, poco o nada importante? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El trabajo 
   Muy importante.....................    56.3       51.0       57.8       58.1       54.6       59.5       48.8       59.6 
   Bastante importante................    34.9       38.6       34.2       32.8       38.0       23.8       41.9       31.5 
   Algo importante (NO LEER)..........     3.4        3.9        4.4        3.0        2.3        4.8        3.1        2.6 
   Poco importante....................     2.1        1.3        1.4        2.6        1.9        4.8        2.8        1.7 
   Nada importante....................     2.0        3.3        1.0        2.3        1.9        7.1        1.9        2.6 
   N.S................................      .4         .0         .4         .4         .0         .0        1.2         .0 
   N.C................................     1.0        2.0         .7         .9        1.4         .0         .3        2.0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   La familia 
   Muy importante.....................    81.9       71.2       80.6       83.2       86.1       92.9       82.6       81.5 
   Bastante importante................    16.2       25.5       17.3       14.9       13.4        7.1       14.3       17.9 
   Algo importante (NO LEER)..........     1.3        2.0        1.6        1.3         .5         .0        2.2         .3 
   Poco importante....................      .4         .7         .6         .1         .0         .0         .6         .3 
   Nada importante....................      .1         .7         .0         .1         .0         .0         .0         .0 
   N.S................................      .0         .0         .0         .0         .0         .0         .3         .0 
   N.C................................      .1         .0         .0         .3         .0         .0         .0         .0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   La política 
   Muy importante.....................     7.1       13.7        7.0        6.4        8.8       14.3        5.3        5.0 
   Bastante importante................    20.2       31.4       23.7       21.3       23.6       21.4       10.9       11.3 
   Algo importante (NO LEER)..........    19.4       21.6       23.0       20.3       21.3       16.7       13.7       13.2 
   Poco importante....................    29.3       17.6       30.2       31.7       27.3       26.2       28.9       29.8 
   Nada importante....................    22.6       15.0       15.4       19.3       18.1       21.4       37.9       38.1 
   N.S................................      .9         .0         .3         .5         .9         .0        3.1        1.3 
   N.C................................      .5         .7         .4         .4         .0         .0         .3        1.3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   El bienestar económico 
   Muy importante.....................    40.7       43.8       37.2       39.3       44.9       50.0       40.7       46.7 
   Bastante importante................    51.6       48.4       54.1       53.4       50.5       40.5       50.3       46.4 
   Algo importante (NO LEER)..........     6.1        6.5        7.4        5.6        4.2        7.1        6.5        5.0 
   Poco importante....................     1.0        1.3        1.1        1.1         .5         .0        1.2         .7 
   Nada importante....................      .0         .0         .0         .0         .0         .0         .3         .0 
   N.S................................      .2         .0         .0         .1         .0        2.4         .6         .3 
   N.C................................      .3         .0         .1         .4         .0         .0         .3        1.0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   El tiempo libre/ocio 
   Muy importante.....................    32.0       45.1       36.2       27.4       30.1       31.0       28.3       32.8 
   Bastante importante................    52.9       41.8       52.4       57.0       57.9       45.2       49.1       51.0 
   Algo importante (NO LEER)..........    10.0       10.5        8.3       10.6        9.3       11.9       13.0        9.6 
   Poco importante....................     3.3         .7        2.6        3.5        2.3        4.8        5.9        3.3 
   Nada importante....................      .8         .7         .1        1.1         .5        4.8        1.2        1.0 
   N.S................................      .5         .0         .0         .3         .0         .0        1.9        1.3 
   N.C................................      .5        1.3         .4         .1         .0        2.4         .6        1.0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   La salud 
   Muy importante.....................    86.8       84.3       86.4       87.2       91.7       88.1       84.8       86.4 
   Bastante importante................    11.6       15.7       12.3       10.2        8.3        7.1       13.0       12.6 
   Algo importante (NO LEER)..........     1.2         .0        1.1        2.3         .0         .0        1.9         .0 
   Poco importante....................      .1         .0         .1         .1         .0         .0         .0         .3 
   Nada importante....................      .1         .0         .0         .0         .0        2.4         .0         .3 
   N.S................................      .1         .0         .0         .0         .0         .0         .3         .3 
   N.C................................      .1         .0         .0         .1         .0        2.4         .0         .0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Los amigos 
   Muy importante.....................    46.4       53.6       48.6       42.7       51.4       52.4       43.8       45.0 
   Bastante importante................    43.8       39.9       44.7       44.7       41.7       38.1       43.5       44.0 
   Algo importante (NO LEER)..........     6.9        5.9        5.0        9.1        3.7         .0        8.7        7.9 
   Poco importante....................     1.9         .7        1.3        2.8         .9        4.8        1.9        2.0 
   Nada importante....................      .4         .0         .1         .3        1.4        4.8         .6         .0 
   N.S................................      .4         .0         .3         .3         .9         .0         .9         .3 
   N.C................................      .2         .0         .0         .1         .0         .0         .6         .7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   La religión 
   Muy importante.....................    11.2        2.0        4.9       11.3       22.7       54.8       13.7       13.9 
   Bastante importante................    22.5        8.5       15.8       27.4       32.9       28.6       23.9       23.2 
   Algo importante (NO LEER)..........    18.1       12.4       15.7       23.1       18.5        4.8       18.3       15.9 
   Poco importante....................    23.8       24.2       29.5       21.6       15.7        7.1       21.7       25.8 
   Nada importante....................    23.5       52.9       33.5       15.6        9.7        4.8       21.1       20.2 
   N.S................................      .4         .0         .4         .5         .5         .0         .6         .3 
   N.C................................      .4         .0         .1         .5         .0         .0         .6         .7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 13 
En la actualidad, ¿se siente Ud. muy satisfecho, bastante satisfecho, bastante insatisfecho o muy insatisfecho con la vida 
que lleva? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy satisfecho.....................    12.5       16.3       12.8       11.5       11.1       26.2       10.6       12.9 
   Bastante satisfecho................    66.1       65.4       67.9       67.7       70.4       54.8       61.2       62.6 
   Ni satisfecho ni insatisfecho......    13.8       11.8       12.0       14.1       11.6        9.5       17.7       16.6 
   Bastante insatisfecho..............     6.2        5.2        5.4        5.8        5.6        4.8        9.3        7.0 
   Muy insatisfecho...................      .9        1.3        1.4         .4         .5        4.8         .9         .7 
   N.C................................      .4         .0         .4         .5         .9         .0         .3         .3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
Hablando de una serie de aspectos de su vida, me gustaría que me dijera, ¿cuáles de los siguientes le producen a Ud. 
mayor satisfacción en estos momentos? (Multirrespuesta: máximo dos respuestas) 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El trabajo que realiza.............    16.1       18.3       17.0       17.3       18.5       19.0       11.5       12.9 
   Los ingresos de su hogar...........     4.8        2.0        4.6        4.7        5.1        2.4        6.8        5.3 
   El tiempo libre de que dispone.....    18.8       28.1       20.7       18.4       17.6       16.7       12.1       18.9 
   Su vivienda........................    12.9        9.2       11.6       15.3       10.2       11.9       12.1       14.6 
   Su situación familiar..............    57.7       55.6       58.2       58.1       62.0       73.8       56.2       52.6 
   Su salud o forma física............    33.2       30.1       31.2       34.6       34.3       28.6       36.6       31.8 
   Su forma o estilo de vida..........    18.7       19.0       21.8       17.3       21.3       14.3       17.1       15.2 
   Su salario.........................     1.5        2.0        1.6        1.9        1.9         .0         .9        1.0 
   Su nivel educativo /formación......     6.1       11.1        7.1        6.4        4.2        7.1        4.3        3.6 
   N.S................................     3.5        1.3        1.9        3.1        1.4         .0        9.9        4.3 
   N.C................................     1.0        1.3         .9         .7         .5        2.4         .6        3.0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 15 
¿Y cree que en el 2007 las cosas le irán mejor, igual o peor que en el 2006, con respecto a.…? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El trabajo que realiza 
   Mejor..............................    20.5       30.1       26.8       17.2       17.6       16.7       15.2       17.2 
   Igual..............................    30.8       38.6       31.2       34.2       27.3       19.0       25.2       27.8 
   Peor...............................     2.9        3.3        2.1        3.5        3.7        7.1        1.9        2.6 
   No procede.........................    41.6       24.2       34.8       42.3       45.8       54.8       52.5       47.7 
   N.S................................     1.5        1.3        1.9        1.2        1.4         .0        2.8         .7 
   N.C................................     2.7        2.6        3.1        1.6        4.2        2.4        2.5        4.0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 

 
 

(continúa) 



CIS 
Estudio nº 2.666. Barómetro de diciembre Diciembre 2006     

 
42 

 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Los ingresos de su hogar 
   Mejor..............................    27.3       34.0       33.0       24.2       26.9       31.0       24.5       21.2 
   Igual..............................    63.9       57.5       61.2       67.4       63.9       47.6       64.3       66.9 
   Peor...............................     6.1        5.9        4.3        5.9        6.5       11.9        7.1        8.9 
   N.S................................     2.1        2.6        1.3        2.0        1.4        7.1        3.7        2.3 
   N.C................................      .5         .0         .3         .5        1.4        2.4         .3         .7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   El tiempo libre del que dispone 
   Mejor..............................    14.9       19.0       18.1       13.3       14.8       28.6       11.2       11.6 
   Igual..............................    74.9       71.2       71.9       76.0       74.1       64.3       80.7       77.2 
   Peor...............................     8.3        7.8        8.8        8.6       10.2        7.1        5.3        8.3 
   N.S................................     1.3        1.3         .9        1.5         .0         .0        2.2        2.0 
   N.C................................      .6         .7         .3         .7         .9         .0         .6        1.0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   Su vivienda 
   Mejor..............................    13.5       17.6       14.6       12.5       13.9       19.0       12.4       11.9 
   Igual..............................    82.4       79.1       82.2       82.7       83.3       76.2       82.9       83.8 
   Peor...............................     2.5        1.3        2.3        3.4         .9        4.8        2.2        3.0 
   N.S................................      .8        1.3         .7         .9         .5         .0        1.9         .0 
   N.C................................      .6         .7         .3         .5        1.4         .0         .6        1.3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   Su situación familiar 
   Mejor..............................    19.1       23.5       19.7       17.4       23.1       31.0       17.4       17.2 
   Igual..............................    77.4       73.2       77.0       78.8       74.5       69.0       79.5       77.8 
   Peor...............................     1.6        2.0        1.7        2.1         .5         .0         .9        1.7 
   N.S................................     1.0         .7         .9         .9         .9         .0        1.9        1.3 
   N.C................................      .8         .7         .7         .7         .9         .0         .3        2.0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   Su salud o forma física 
   Mejor..............................    17.9       20.9       19.1       15.7       23.1       23.8       17.1       15.6 
   Igual..............................    68.5       66.7       71.3       69.9       64.8       42.9       68.0       66.2 
   Peor...............................     7.5        3.9        6.1        7.8        6.9       23.8        7.8        9.9 
   N.S................................     5.1        7.2        2.9        5.9        4.2        9.5        6.2        6.3 
   N.C................................      .9        1.3         .6         .7         .9         .0         .9        2.0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   Su forma o estilo de vida 
   Mejor..............................    16.8       22.2       19.4       14.8       15.3       26.2       15.8       14.2 
   Igual..............................    77.7       75.2       75.7       79.3       81.9       66.7       77.0       78.8 
   Peor...............................     2.9         .7        3.0        3.6         .9        2.4        3.4        3.3 
   N.S................................     1.0         .7         .9        1.1         .5         .0        1.9        1.0 
   N.C................................     1.5        1.3        1.0        1.2        1.4        4.8        1.9        2.6 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Su salario 
   Mejor..............................    20.1       32.7       26.5       16.2       19.0       19.0       14.0       15.9 
   Igual..............................    36.9       41.8       37.1       41.1       29.6       23.8       32.9       34.8 
   Peor...............................     2.9        3.3        2.6        2.6        3.7        2.4        2.5        4.0 
   No procede.........................    35.2       17.6       29.1       36.8       40.3       52.4       43.8       39.4 
   N.S................................     1.5         .0        1.3        1.1        2.8         .0        3.4        1.0 
   N.C................................     3.4        4.6        3.4        2.3        4.6        2.4        3.4        5.0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   Su nivel educativo/ formación 
   Mejor..............................    19.5       29.4       22.1       18.8       20.8       33.3       14.3       12.6 
   Igual..............................    77.3       66.0       74.8       78.5       77.3       64.3       82.0       82.5 
   Peor...............................      .8         .7         .4         .9         .5         .0        1.2        1.0 
   N.S................................      .6         .0         .6         .4         .0        2.4        1.2        1.0 
   N.C................................     1.9        3.9        2.1        1.3        1.4         .0        1.2        3.0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 16 
Me gustaría que me dijera si, en la actualidad, se encuentra Ud. muy satisfecho, bastante, poco o nada satisfecho con su 
actual nivel de vida. 
 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy satisfecho.....................     8.9       11.1       10.1        8.3        6.5       16.7        9.0        6.6 
   Bastante satisfecho................    71.3       71.2       71.2       73.0       78.7       57.1       65.5       69.9 
   Poco satisfecho....................    17.6       16.3       17.1       16.6       14.8       19.0       22.7       18.2 
   Nada satisfecho....................     1.5         .7        1.3        1.2         .0        2.4        2.5        2.6 
   N.C................................      .8         .7         .3         .8         .0        4.8         .3        2.6 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 17 
Y respecto a sus expectativas para el futuro, ¿cree Ud. que su nivel de vida mejorará o empeorará durante el año 
próximo? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejorará...........................    40.9       56.2       49.6       35.8       43.5       52.4       35.7       27.5 
   Seguirá igual (NO LEER)............    48.7       37.9       43.5       54.1       44.9       28.6       48.8       58.6 
   Empeorará..........................     5.4        2.6        4.6        5.0        5.6       16.7        7.1        6.3 
   N.S................................     4.7        2.6        2.1        4.8        6.0        2.4        8.4        7.0 
   N.C................................      .2         .7         .1         .3         .0         .0         .0         .7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
¿Y diría Ud. que su situación económica personal es mejor, igual o peor que hace un año? 
 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    21.0       21.6       26.5       20.8       22.2       26.2       13.4       14.9 
   Igual..............................    63.2       62.7       59.6       64.3       59.3       52.4       67.4       68.5 
   Peor...............................    15.2       15.0       12.8       14.4       18.5       21.4       18.6       15.6 
   N.S................................      .5         .7         .6         .5         .0         .0         .3        1.0 
   N.C................................      .2         .0         .4         .0         .0         .0         .3         .0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 19 
¿Y cómo cree Ud. que será su situación económica personal dentro de un año: mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    31.9       42.5       38.4       29.0       29.6       35.7       28.0       23.8 
   Igual..............................    54.9       52.3       50.2       57.6       55.6       38.1       57.1       59.6 
   Peor...............................     8.4        3.9        7.8        7.9        9.7       21.4        8.1       10.9 
   N.S................................     4.6        1.3        3.3        5.5        5.1        4.8        6.5        5.0 
   N.C................................      .2         .0         .3         .0         .0         .0         .3         .7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
Pensando en el siglo XXI, y en el mundo en general, ¿podría Ud. decirme si está más bien de acuerdo o más bien en 
desacuerdo con cada una de las siguientes frases? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro seguirá siendo un problema 
      importante 
   Más bien de acuerdo................    90.0       91.5       90.9       91.3       93.1       95.2       85.1       86.1 
   Más bien en desacuerdo.............     5.8        5.2        6.8        5.9        4.6         .0        5.0        6.0 
   N.S................................     4.0        2.6        2.1        2.7        2.3        4.8        9.9        7.3 
   N.C................................      .2         .7         .1         .1         .0         .0         .0         .7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   Habrá más pobres y personas 
      marginadas 
   Más bien de acuerdo................    75.3       80.4       75.0       74.5       76.9       88.1       72.7       75.5 
   Más bien en desacuerdo.............    14.8       11.1       16.4       15.7       15.3        7.1       13.0       12.9 
   N.S................................     9.4        7.8        8.0        9.4        7.4        2.4       14.3       10.9 
   N.C................................      .5         .7         .6         .4         .5        2.4         .0         .7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   Habrá alimentos suficientes para 
      todos 
   Más bien de acuerdo................    36.6       30.7       37.7       36.5       42.1       38.1       32.6       37.4 
   Más bien en desacuerdo.............    50.3       58.8       51.9       51.5       47.2       50.0       45.0       47.0 
   N.S................................    12.5        9.2        9.8       11.5        9.7       11.9       22.4       14.2 
   N.C................................      .6        1.3         .6         .4         .9         .0         .0        1.3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   Las mujeres tendrán la misma 
      presencia que los hombres en 
      todos los ámbitos de la sociedad 
   Más bien de acuerdo................    47.7       43.8       49.5       48.5       50.5       54.8       45.3       43.4 
   Más bien en desacuerdo.............    42.6       52.9       44.1       43.0       38.4       38.1       37.3       42.4 
   N.S................................     9.1        2.6        5.8        8.3       10.6        4.8       17.1       13.2 
   N.C................................      .5         .7         .6         .3         .5        2.4         .3        1.0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   Las nuevas tecnologías reducirán el 
      paro 
   Más bien de acuerdo................    21.9       30.1       19.8       19.6       27.3       26.2       19.6       26.5 
   Más bien en desacuerdo.............    61.1       60.8       66.0       66.2       53.7       59.5       50.0       54.6 
   N.S................................    16.7        9.2       13.8       14.2       18.1       14.3       30.1       18.2 
   N.C................................      .3         .0         .3         .0         .9         .0         .3         .7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 21 
Hablando ahora de una serie de problemas mundiales, ¿cree Ud. que dentro de 10 años habrá aumentado o 
disminuido….? 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El hambre en los países del Tercer 
      Mundo 
   Habrá aumentado....................    54.6       62.1       54.1       54.9       53.2       42.9       51.6       57.3 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    15.4       12.4       14.8       18.0       12.5       16.7       16.5       12.6 
   Habrá disminuido...................    20.6       17.0       23.5       19.6       25.5       26.2       18.0       16.9 
   N.S................................     9.1        7.8        7.3        7.4        8.8       14.3       13.7       12.9 
   N.C................................      .2         .7         .3         .1         .0         .0         .3         .3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   La probabilidad de conflictos 
      armados en distintas zonas del 
      planeta 
   Habrá aumentado....................    61.4       70.6       59.6       65.5       60.2       59.5       50.3       63.6 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    15.0       13.1       16.5       14.2       13.9       11.9       15.8       14.2 
   Habrá disminuido...................    12.5        7.8       15.4       11.3       14.4       19.0       12.4        8.6 
   N.S................................    10.8        7.2        8.1        8.6       11.6        9.5       20.8       12.9 
   N.C................................      .4        1.3         .3         .4         .0         .0         .6         .7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   El crecimiento demográfico de los 
      países del Tercer Mundo 
   Habrá aumentado....................    56.1       62.7       55.3       58.5       60.2       47.6       48.8       54.6 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    15.3       12.4       16.3       16.1       11.6       26.2       16.1       12.6 
   Habrá disminuido...................    14.8       13.7       17.4       14.2       17.1        4.8       13.0       12.3 
   N.S................................    13.3       10.5       10.6       10.7       11.1       19.0       21.7       18.9 
   N.C................................      .6         .7         .4         .4         .0        2.4         .3        1.7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   La contaminación del medio ambiente 
      en la mayoría de los países 
   Habrá aumentado....................    67.9       79.1       67.9       66.7       69.9       69.0       60.6       71.5 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    10.9        8.5       11.4       12.2        9.3       16.7       13.4        5.3 
   Habrá disminuido...................    11.9        7.8       14.0       13.4       11.6        4.8        8.1       10.9 
   N.S................................     8.6        3.9        6.3        7.0        9.3        7.1       17.4       10.6 
   N.C................................      .7         .7         .4         .7         .0        2.4         .6        1.7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
 
   El terrorismo internacional 
   Habrá aumentado....................    56.6       55.6       54.6       59.6       60.6       64.3       46.3       61.3 
   Ni aumentado ni disminuido (NO 
      LEER)...........................    16.2       15.0       18.0       16.0       13.4       16.7       18.9       12.3 
   Habrá disminuido...................    14.8       17.6       17.8       12.8       15.3       11.9       14.3       12.3 
   N.S................................    11.8       10.5        9.3       11.1       10.6        4.8       20.2       12.9 
   N.C................................      .6        1.3         .3         .5         .0        2.4         .3        1.3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23 
¿Me podría decir a qué partido o coalición votó Ud. en las elecciones generales de marzo de 2004? 
 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    32.4       43.8       64.2       26.6        5.1        7.1       15.8        7.9 
   PP.................................    17.3         .0        1.0       24.7       76.9       71.4        8.7        5.0 
   IU/ICV.............................     4.4       28.1        8.3         .5         .0         .0         .9         .3 
   CiU................................     1.7         .0         .6        3.9        1.9        4.8         .6         .3 
   ERC................................     1.3        3.9        2.7         .5         .0         .0         .3         .7 
   PNV................................     1.0         .0        1.4        1.5        1.4         .0         .3         .0 
   BNG................................      .5        2.0        1.0         .3         .0         .0         .0         .0 
   CC.................................      .2         .0         .1         .3         .5         .0         .0         .0 
   EA.................................      .2         .0         .6         .0         .5         .0         .0         .0 
   CHA................................      .1         .7         .3         .0         .0         .0         .0         .0 
   Na-Bai.............................      .1         .7         .0         .1         .0         .0         .0         .0 
   Otros partidos.....................     1.0        2.0        1.4        1.1         .0         .0         .3         .7 
   No tenía edad para votar...........     2.8        2.0        1.9        3.5        1.9        2.4        5.0        2.3 
   En blanco..........................     2.8        2.0        1.4        5.0        1.4         .0        3.1        2.3 
   No votó............................    18.0        7.8        9.1       18.3        6.5       11.9       41.3       27.2 
   No recuerda........................     3.9        3.3        1.3        4.6         .9         .0        9.3        5.3 
   N.C................................    12.4        3.9        4.7        9.3        3.2        2.4       14.3       48.0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
Sexo: 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Hombre.............................    48.9       61.4       51.5       46.0       52.8       54.8       42.2       46.7 
   Mujer..............................    51.1       38.6       48.5       54.0       47.2       45.2       57.8       53.3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 25 
¿Cuál es su estado civil? 
 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Soltero/a (nunca casado)...........    31.0       44.4       36.7       27.7       25.0       16.7       32.6       23.5 
   Casado/a por primera vez...........    54.7       43.8       51.2       59.1       62.0       52.4       47.8       59.6 
   Casado/a por segunda vez...........     1.6        2.6        1.1        1.7         .5        7.1        1.9        1.3 
   Separado/a.........................     2.6        2.6        2.6        3.0        1.4        2.4        1.9        3.6 
   Divorciado/a.......................     2.3        3.9        3.3        1.2        3.7        9.5        1.2        1.3 
   Viudo/a............................     7.3        2.6        5.1        6.7        7.4       11.9       13.7        8.9 
   N.C................................      .5         .0         .0         .7         .0         .0         .9        1.7 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 26 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   18-24..............................    11.1       11.1       10.7       11.0       10.6        7.1       16.8        7.0 
   25-34..............................    20.6       28.8       24.3       18.4       18.1       16.7       17.1       19.5 
   35-44..............................    20.3       22.2       21.4       22.7       19.0       19.0       17.7       14.9 
   45-54..............................    15.3       14.4       16.4       17.2       10.6        9.5       12.4       15.6 
   55-64..............................    12.4       11.8       12.6       12.8       14.4        7.1        8.7       14.9 
   65 y +.............................    20.3       11.8       14.7       18.0       27.3       40.5       27.3       28.1 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preguntas 27 y 27a 
Nivel de estudios: 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sin estudios.......................     8.6        4.6        6.7        7.4        5.1        9.5       17.7       10.6 
   Primaria...........................    45.2       35.3       40.2       46.2       44.0       45.2       53.4       51.3 
   Secundaria.........................    11.9       11.8       12.1       12.8       15.3       23.8        7.5       10.3 
   F.P................................    15.0       18.3       14.8       16.0       16.2        9.5       13.4       12.9 
   Medios universitarios..............     8.7       13.1       11.4        7.7        9.7        4.8        5.3        6.6 
   Superiores.........................    10.4       17.0       14.7        9.8        9.7        7.1        2.8        7.9 
   N.C................................      .1         .0         .0         .3         .0         .0         .0         .3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 28 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico, creyente de otra religión, no creyente o ateo? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Católico...........................    77.1       44.4       66.3       84.6       94.0       90.5       82.6       80.5 
   Creyente de otra religión..........     1.5        2.0        1.0        1.2        1.4        2.4        2.8        2.0 
   No creyente........................    13.2       26.8       20.8        9.5        3.2         .0       10.6        9.3 
   Ateo...............................     6.3       24.2        9.3        3.5         .9        4.8        3.7        4.3 
   N.C................................     1.9        2.6        2.6        1.2         .5        2.4         .3        4.0 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 28a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICOS O CREYENTES DE 
OTRA RELIGIÓN (Pregunta 28) 

 
Pregunta 28a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de 
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Casi nunca.........................    52.6       77.5       61.7       50.2       35.9       23.1       54.9       50.6 
   Varias veces al año................    17.3       15.5       16.1       18.2       13.1       15.4       21.5       17.3 
   Alguna vez al mes..................    11.2        2.8       11.0       10.8       18.4       17.9        8.4       11.2 
   Casi todos los domingos y festivos.    15.6        2.8        9.3       18.2       25.7       41.0       12.0       16.1 
   Varias veces a la semana...........     2.6        1.4        1.1        2.2        6.8        2.6        3.3        2.4 
   N.C................................      .7         .0         .8         .5         .0         .0         .0        2.4 
 
      (N).............................   (1951)       (71)      (472)      (639)      (206)       (39)      (275)      (249) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 29 a 33 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
 
 
 
 

 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Directores y profesionales.........     4.1        4.6        5.4        3.2        5.6        9.5        1.6        4.0 
   Técnicos y cuadros medios..........     9.1       14.4       11.7        9.1        9.7        2.4        3.4        7.3 
   Pequeños empresarios...............     3.4        2.6        4.3        3.9        2.8        2.4        2.5        2.3 
   Agricultores.......................     1.0        1.3         .6         .8        2.3         .0         .6        2.3 
   Empleados de oficinas y servicios..    10.9       15.7       13.4       11.0        8.3        2.4        7.8        8.9 
   Obreros cualificados...............    10.6       13.1       12.8        9.3       10.6        7.1       10.2        8.6 
   Obreros no cualificados............    10.0       16.3       10.8        9.8        6.9        7.1        9.9        7.6 
   Jubilados y pensionistas...........    21.5       14.4       16.3       20.1       26.4       35.7       28.0       28.1 
   Parados............................     8.9        4.6        8.1        9.8        7.9       11.9       11.8        7.9 
   Estudiantes........................     4.6        5.2        4.6        5.2        5.6         .0        5.0        2.3 
   Trabajo doméstico no remunerado....    12.5        3.3       10.4       14.0       12.5       16.7       14.9       15.2 
   No clasificables...................     3.3        4.6        1.6        3.8        1.4        4.8        4.3        5.3 
 
      (N).............................   (2481)      (153)      (701)      (745)      (216)       (42)      (322)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Estatus socioeconómico: 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Clase alta/ media-alta.............    18.8       22.3       21.2       19.4       27.8       28.9        8.6       12.8 
   Nuevas clases medias...............    20.8       22.3       21.8       20.4       22.9       18.4       16.2       22.4 
   Viejas clases medias...............    12.2        8.8        8.8       12.9       15.6       13.2       14.9       15.3 
   Obreros cualificados...............    32.9       31.8       32.8       33.6       24.4       28.9       39.1       32.0 
   Obreros no cualificados............    15.2       14.9       15.4       13.7        9.3       10.5       21.2       17.4 
 
      (N).............................   (2363)      (148)      (683)      (706)      (205)       (38)      (302)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 


